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ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ
Перші кроки студента в УКД

   Вступник 2023-2024 навчального року 
розпочинає навчання в особливо 
важкий для країни час, але команда 
УКД робить усе можливе, щоб, попри усі 
труднощі, здобувачі отримали якісну 
освіту та незабутні спогади, справжніх 
друзів та новий досвід. Ми раді, що 
наша університетська родина зростає, 
тому для всіх студентів розроблено 
пам'ятку, яка стане певним 
дороговказом під час навчання!
  Традиційно 1 вересня відбулося 
знайомство з Університетом Короля 
Данила вступників. Урочистості 
розпочалися зі Служби Божої. Усі 
спільно молилися за мир та завершення 
війни в Україні і легке навчання.
 Новоспеченим студентам 
продемонстрували особливості 
дистанційної платформи УКД. Також 
вони взяли участь у тренінгу «Безпечне 
освітнє середовище» з проведенням 
навчальної повітряної тривоги.
  27 вересня 2023 р. для 
першокурсників  відбулася урочиста 
студентська посвята.
  Організовувати дозвілля для студентів 
у часі війни дуже важливо, адже це 
сприяє стабілізації їхнього психо-
емоційного стану, відволікає їх від 
воєнної буденності. Разом із тим, 
проведення таких заходів уможливлює 
додатковий збір коштів на підтримку 
захисників. Дякуємо ЗСУ, що маємо 
змогу такі дійства організовувати.
    Цьогоріч, окрім вітань зіркових 
гостей, флешмобу та розіграшу 
подарунків від університету, 
новоспечені студенти ще й долучилися 
до збору коштів на підтримку ЗСУ.
 Першокурсники проголосили 
студентську присягу, а опісля для них 
співали зірки естради - Parfeniuk, 
Kosmirak та бенд 100‘лиця.



  30 вересня 2023 р. команда УКД укотре 
підкорила найвищу вершину Карпат - 
Говерлу, встановивши там національний 
рекорд. Участь в сходженні взяли понад 
250 студентів та викладачів УКД.
  Задля безпеки студентів сходження на 
гору  супроводжували медики-волонтери 
Мальтійської служби допомоги, також 
сприяння у підкоренні Говерли виявили і 
працівники Карпатського національного 
природного парку.
 Важливим моментом сходження стало 
встановлення нового національного 
рекорду України. На вершині команда 
УКД, розгорнувши національну та 
університетську символіку, виконала пісню 
«Ой, у лузі червона калина» - композицію, 
що в часі війни стала символом віри в 
перемогу.
  Рекорд офіційно зафіксовано 
представниками Національного реєстру 
рекордів України. Такі заходи сприяють 
формуванню громадянської позиції та 
патріотизму у студентів, що зараз є вкрай 
важливим. 
  9 жовтня 2023 р. відбулося урочисте 
відкриття спортивного майданчика просто 
неба в Університеті Короля Данила!
  Наш спортивний майданчик - єдиний 
відкритий з-поміж закладів освіти регіону.
  В урочистостях взяли участь міський 
голова Івано-Франківська Руслан 
Марцінків, народні депутати України 
Оксана Савчук та Едуард Прощук, 
єпископ-помічник Івано-Франківської 
Архієпархії владика Миколай 
(Семенишин), єпископ Богородчанський, 
вікарій Івано-Франківсько-Галицької 
єпархії Єпископ Феогност Бодоряк, івано-
франківські блогери, керівництво, 
викладачі та студенти УКД.
  Того ж дня на майданчику відбувся 
перший благодійний турнір для підтримки 
ЗСУ на честь відкриття.

ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ



  15 лютого 2024 р. відбувся ювілейний   
15-й випуск магістрів УКД. Дипломи про 
здобуття повної вищої освіти 8 березня 
одержали 255 магістрів Університету 
Короля Данила.
 З вітальним словом до випускників 
звернувся президент УКД Андрій Луцький, 
який акцентував на важливості мрій у 
житті кожної людини, адже часом тільки з 
мрій починаються великі досягнення. Він 
також розповів історію свого батька - 
засновника та першого ректора УКД Івана 
Михайловича Луцького. Разом із народною 
депутаткою України Оксаною Савчук 
вручили дипломи із відзнакою кращим 
випускникам УКД.
  У заході взяли також участь виконавчий 
директор Івано-Франківського 
регіонального відділення Асоціації міст 
України Юрій Стефанчук, начальник 
Західного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції України Олег Люклян, 
заступник директора департаменту 
містобудування та архітектури, начальник 
управління планування території та 
містобудівного кадастру Артур Прокіпчук і 
delivery director SoftServe Сергій Гаврилко, 
які вручили дипломи випускникам різних 
спеціальностей.
  24 червня 2024 р. відбулося урочисте 
вручення дипломів. 
  У церемонії, окрім керівництва вишу та 
професорсько-викладацького складу, узяв 
участь 3-й президент України Віктор 
Ющенко, архиєпископ і митрополит Івано-
Франківський УГКЦ Володимир Війтишин, 
настоятель парафії Святих Кирила і 
Методія в Крихівцях Йосафат Бойко, 
заступник міського голови Святослав 
Никорович, суддя Івано-Франківського 
міського суду Івано-Франківської області 
Людмила Андрусів і народна депутатка 
України Оксана Савчук. Ректор УКД 
Мирослав Луцький вручив диплом 
почесного доктора університету Вікторові 
Ющенку.
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ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/ВОЛОНТЕРСТВО
  7 вересня 2023 р. на підтримку 
Збройних Сил України ректор 
Університету Короля Данила Мирослав 
Луцький  та перший проректор Михайло 
Косьмій взяли участь у ІІІ Благодійному 
аукціоні, організованому за сприяння 
Івано-Франківської ОВА та Галицької 
міської ради і присвяченому 1125-річчю 
першої писемної згадки про Галич.
 Підтримуючи збір для укомплектування 
новоствореного піхотного батальйону, 
Мирослав Іванович та Михайло 
Михайлович придбали репліку меча із 
села Крилос періоду Середньовіччя ХІІ-
ХІІІ століття, виготовлену художником-
ковалем Романом Качковським.
    Підтримувати наше військо сьогодні - 
обов’язок кожного свідомого 
громадянина. Ми залюбки долучаємося 
до таких громадських ініціатив, адже 
розуміємо, що маємо змогу навчати і 
навчатися завдяки нашим захисникам.
  8 вересня команда Університету 
Короля Данила спільно з головою 
громадської організації «Херсон 
нескорений», паном Володимиром 
Клюцевським, передали вагоме для хабу 
«Я – Херсон» придбання — синтезатор 
Yamaha NP-12 WH.
   28 жовтня 2023 р. студенти-дизайнери 
університету, розписавши стіни ЗДО 
«Гуцулочка», створили розвивальний 
креативний простір для дітей. Подібна 
співпраця стала традиційною.
  Того ж дня 2023 р. відбувся 
благодійний концерт студентів-
першокурсників спеціальності «Музичне 
мистецтво». Під час заходу студенти під 
керівництвом кураторки Тетяни Бариляк 
виконували відомі хіти та авторські 
композиції. Виручені кошти спрямують 
для допомоги 102 ОБТО імені Дмитра 
Вітовського.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/ВОЛОНТЕРСТВО
   2 листопада 2023 р. у креативному 
просторі «Між іншим» відбувся 
благодійний квартирник УКД у рамках 
серії благодійних проєктів, ініційованих 
студентами І курсу Університету Короля 
Данила та Фахового коледжу УКД задля 
збору коштів для ЗСУ. Завдяки вечору 
було зібрано 4300 гривень для 
підтримки ЗСУ.
  16 листопада 2023 р. студенти 
організували вечірку в стилі 90-х. Вхід 
на вечірку коштував символічний донат: 
для студентів Університету Короля 
Данила – від 50 гривень, для усіх охочих 
з інших закладів – від 100 гривень. Під 
час заходу молоді вдалося зібрати 11 
160 грн.
 Також, в листопаді Студрадою 
університету було проведено 
благодійний захід на підтримку ЗСУ - 
«Гармонія благодійності». Концерт, 
лотерея та ярмарок, на якому можна 
було придбати солодощі, випічку й 
унікальні вироби, створені студентами 
власноруч, - таким чином зусиллями 
організаторів та присутніх на підтримку 
102 бригади 78 батальйону вдалося  
зібрати 4 000 гривень.
  30 листопада 2023 р. студенти 
організували музично-театралізоване 
дійство «Андріївські вечорниці».
 Відчути атмосферу свята, узяти участь у 
ворожіннях, поласувати пампухами, 
варениками, ґомбовцями, калачами, 
пирогами та іншими наїдками можна 
було за будь-який донат для ЗСУ - так 
сьогодні вдалося зібрати 12 283 гривні.
  Напередодні Дня Святого Миколая 
студенти та викладачі Університету 
Короля Данила та Фахового коледжу 
УКД ініціювали поїздку із гостинцями 
для дітей Горохолинського будинку 
матері та дитини та Надвірнянського 
будинку дитини.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/ВОЛОНТЕРСТВО
  До акції долучилися й учасники етногуртка «Ми - українці», які спільно з 
благодійною організацією «Благодійний фонд «Вірні»» здійснили поїздку до 
дитячого санаторію «Косів», де для дітей-сиріт та дітей, які приїхали з окупованих 
територій у звʼязку із повномасштабною війною, провели концерт.

  1 лютого 2024 р. представники Університету Короля Данила взяли участь у 
втіленні соціальної ініціативи - благодійному аукціоні на підтримку «Дому Сірка». 
Придбавши м’яч з автографами гравців і тренерів НФК «Ураган», проректорка 
УКД із соціально-виховної роботи Іванна Бабецька та помічниця проректорки, 
викладачка Фахового коледжу УКД Діана Пушка долучилися до збору коштів для 
притулку. Під час аукціону планували зібрати 360 тисяч гривень, щоб побудувати 
12 вольєрів для тварин, евакуйованих із зони бойових дій.

  14 лютого 2024 р. з нагоди Дня святого Валентина в УКД відбулися святкові 
заходи, метою яких став завперш збір коштів для ЗСУ. Активісти волонтерського 
департаменту Студради збирали на fpv-дрони для франківських бригад. Охочі 
донатили, отримували валентинку і подарунок. Разом вдалося зібрати 13 077 
гривень.
  Студенти УКД у межах студентського гуртка «RoboSprint» виготовляють 
павербанки для Збройних сил України з акумуляторів використаних електронних 
сигарет.
  28 лютого 2024 р. відбулася організована Студрадою УКД піжамна вечірка. Її 
мета - збір коштів для закупівлі fpv-дронів для 102-ї бригади ТРО, 10-ї гірсько-
штурмової бригади «Едельвейс», 52-го окремого стрілецького батальйону. 
Настільні ігри, караоке, танці цього вечора дали змогу зібрати 7 000 гривень на 
допомогу ЗСУ.
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   8 березня 2024 р. відбувся масштабний благодійний вечір до 75-річчя від дня 
народження о. Івана Луцького. Іван Михайлович Луцький - непересічна особистість 
для міста та регіону, засновник та перший ректор Університету Короля Данила.
  Мрія життя о. Івана Луцького – відкрити заклад, який би забезпечував 
високоякісну освіту, сформовану на принципах християнської моралі, простір, де 
студент мав би можливість навчатися в хороших умовах та здобувати відмінні та 
ефективні знання саме в Україні, а не поневірятися світами.
   Іван Михайлович завперш прагнув зробити якісну освіту доступною кожній 
талановитій дитині незалежно від її соціального статусу.
   Ушанувати пам’ять Великого Вчителя прийшли родичі та близькі отця Івана 
Луцького, його друзі, а також меценати, освітяни, громадські діячі, волонтери, 
власники місцевого бізнесу.
  Під час вечора відбувся благодійний аукціон із метою збору коштів для 
підтримки Збройних сил України. З-поміж лотів - ікона «Розп’яття Ісуса в момент 
покидання Землі і повернення до Батька Свого», люб’язно надана митрополитом 
Івано-Франківським УГКЦ Володимиром (Війтишиним), картина «Різдво на Гірці», 
на якій зображено церкву, де 29 років о. Іван Луцький ревно служив у храмі 
Святого Йосифа Обручника, картина «Тризуб із гільз» - символ української 
суверенної держави в боротьбі за свободу і незалежність, книга, підписана о. 
Іваном, «Християнство як світоглядне джерело Української держави і права» та 
багато інших.
   Найдорожчий лот - ікону «Розп’яття Ісуса в момент покидання Землі і 
повернення до Батька Свого» придбали на аукціоні за 300 тис. грн. Загалом на 
вечорі вдалося виручити 1 505 000 гривень (із них на аукціоні - 1 356 000 
гривень, 149 000 - донати). Один мільйон УКД спрямує на підтримку 102-ї окремої 
бригади територіальної оборони РУ СТО «Захід» ЗСУ, 505 000 гривень - 10-й 
окремій гірсько-штурмовій бригаді «Едельвейс».

  Впродовж першого тижня березня 2024 р. в Університеті Короля Данила 
відбувалися спортивні ігри з волейболу та мініфутболу за донат. У змаганнях 
узяли участь студенти УКД та інших закладів освіти Івано-Франківська. Таким 
чином, удалося зібрати 4900 грн.
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   За підтримки Університету Короля Данила 5 квітня 2024 р. відбувся Благодійний 
аукціон «Крок до Перемоги» на підтримку Збройних сил України. Організатор 
заходу - ГО «Дружина  Воїна». Серед лотів - картини місцевих художників, прапори 
бойових бригад, артоб'єкти, створені з військової атрибутики та інші цінні й 
ексклюзивні предмети.
  Метою благодійного аукціону було зібрати 500 000 грн на дрон із тепловізійною 
камерою для артилерійського дивізіону 10-ї ОГШБ, 10 FPV дронів для 4-го окремого 
штурмового загону спеціального призначення «Омега», систему приглушення 
«Ребдрон» для 451-го батальйону. На заході вдалося виручити 889 779 гривень. Усі 
кошти спрямовані на допомогу ЗСУ.
   2 травня 2024 р. волонтерський департамент студради УКД влаштував ярмарок, на 
виручені кошти з якого придбали великодні паски для захисників. Їх студенти та 
викладачі УКД прикрашали власноруч і передали невдовзі військовій частині 
А-4714. 
   22 травня 2024 р. в УКД відбулося благодійне кіно-party, присвячене культовим 
кінострічкам. Захід організували представники культурно-мистецького 
департаменту Студентської ради Фахового коледжу УКД. 
  31 травня 2024 р. представники 102-ї «Сталевої» бригади імені Дмитра Вітовського

  17 березня 2024 р. за участі членів етногуртка «Ми українці», студентів 
Університету Короля Данила та Фахового коледжу УКД відбувся благодійний 
концерт на підтримку ЗСУ.
   На заході прозвучали відомі українські хіти та авторські пісні. Також, присутні 
мали можливість купити прикраси, виготовлені нашими студентами. Таким чином, 
вдалося зібрати 5050 грн. Усі кошти будуть спрямовані для допомоги у придбанні 
РЕБ для 52-го окремого стрілецького батальйону.

— капітан Юрій Андріяшко та солдат 
Ростислав Рудзинськи вручили подяки 
ректору Мирославу Луцькому, 
президенту Андрію Луцькому  та всьому 
колективу Університету Короля Данила 
за активну участь УКД у волонтерських 
ініціативах для підтримки українського 
війська.
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   9 липня 2024 р. ректор Університету Короля Данила Мирослав Луцький взяв 
участь у благодійному аукціоні, що відбувся в РК «Полонина Перці» в Яблуниці. 
Ректор придбав два лоти: прапор 76-го окремого батальйону 102-ї окремої бригади 
імені Дмитра Вітовського з підписами бійців та вирізьблену карту України. Загалом 
придбані лоти і донат складають 138 800 гривень.

  15 червня 2024 р. викладачі кафедри дизайну й студенти 2-го курсу 
спеціальності 022 Дизайн під керівництвом Наталії Гілязової підтримали 
ініціативу інтерв’юерки та ведучої 1+1 Марафон Наталії Мосейчук та, спільними 
зусиллями, створили 20 картин, які днями були передані до Дніпровської лікарні 
ім. Мечникова. Саме цей заклад приймає та проводить лікування поранених 
захисників та захисниць. Полотна наших викладачів та студентів увійшли до арт-
інсталяції, яка сприятиме лікуванню та реабілітації бійців.
   З цієї нагоди 13 червня відбулася онлайн-трансляція за участю Наталії Мосейчук 
та головного лікаря лікарні ім. Мечникова Сергія Риженка, який був вражений 
унікальними картинами, що спеціально були створені для лікарні. Також він 
висловив свою вдячність ініціаторам проєкту.
   18 червня 2024 р. студенти  УКД розписали стіни в Домі матері та дитини с. 
Горохолина.

  В УКД діє студентська благодійна спільнота «На пульсі добра», яка згуртовує 
небайдужих студентів Університету та Фахового коледжу УКД із метою виховувати 
відчуття соціальної значущості, народолюбства, відповідальності й безкорисливості, 
що, власне, перегукується з цінностями, які сповідує Університет, схиляючи нове 
покоління до пошуку істинності людського життя крізь призму соціо- та 
державотворення.
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  29 вересня 2023 р. в Університеті 
Короля Данила був особливий гість - 
заслужений артист України, провідний 
актор Франківського драмтеатру, 
режисер, а з часу повномасштабного 
вторгнення росії в Україну - волонтер і 
засновник благодійного фонду - 
Олексій Гнатковський.
 11 жовтня 2023 р. у рамках 
соціального проєкту «Відкрита зустріч з 
успішними людьми» в Університеті 
Короля Данила відбулася зустріч з 
професором нафтової інженерії Texas 
A&M University Томасом 
Блейзінгеймом.
 Гість дискутував із присутніми 
студентами щодо викликів, що постали 
сьогодні перед Україною, Європою та 
світом, про відбудову України після 
війни, творче сприйняття інженерії та 
інженерне сприйняття творчості. 
Йшлося також про індивідуальне та 
суспільне майбутнє, потенційне 
працевлаштування студентів та 
особливості кар’єрного росту в США.
  20 жовтня 2023 р. студенти та 
викладачі УКД мали змогу спілкуватися 
з Михайлом Костицьким — українським 
правником, доктором юридичних наук, 
професором, академіком НАПрНУ, 
суддею Конституційного Суду у 
відставці.
  На зустрічі академік, розповідаючи 
присутнім про історію юриспруденції, 
підкреслив важливість знань й 
особистісного розвитку в галузі задля 
бажаного кар'єрного росту. Також, пан Михайло висвітлив власне бачення  
поняття «юридична еліта» та її ролі у суспільстві.
   2 листопада 2023 р. про витоки власної творчості, захоплення живописом і 
облишення техніки, створення сторі-бордів, етикеток для товарів різних брендів, 
«оборонні символи міст» як знак того, що «Україна готова дати відсіч Росії» та 
змістове наповнення власних плакатів говорив зі студентами художник-плакатист, 
digital-художник Нікіта Тітов.

«Відкриті зустрічі з успішними людьми»
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  21 листопада 2023 р. до закладу 
завітала співачка, авторка пісень та 
офіційних саундтреків до фільмів і 
серіалів, волонтерка Анна 
Добриднєва. Анна Добриднєва - 
амбасадорка найбільшого екоруху 
«Let’s do it Ukraine», а також учасниця 
заходів, спрямованих на реалізацію 
національної програми впровадження 
цифрової діагностики раку. Під час 
зустрічі Анна Добриднєва ділилася з 
присутніми специфікою організації 
благодійних концертів, розповідала 
про збори для військових, поїздки в 
зону бойових дій, а також допомогу 
релокованому Харківському дитячому 
будинку, Богодухівському будинку-
інтернату, Центру соціальної та 
психологічної реабілітації дітей в      
м. Київ, НДСЛ «Охматдит».
   24 листопада 2023 р. в Університеті 
Короля Данила відбулася зустріч з 
Русланом Марцінківим  - політиком, 
міським головою Івано-Франківська, 
народним депутатом України VII 
скликання, випускником УКД. Руслан 
Романович розповів про політичну
систему України, види органів публічної влади, акцентуючи, зокрема, на 
важливості ефективного функціонування влади на рівні міста. Крім того, мер 
говорив про виклики та перешкоди, з якими він зіштовхнувся на власному 
політичному шляху. Міський голова наголосив і на потребі взаємодії з 
громадськістю та залученні громади до ухвалення стратегічних рішень.
  Відповідаючи на питання студентів, Руслан Романович деталізував власне 
бачення стосовно вагомості політичного покликання, того, що гартує політиків та 
«творення» політичних рішень.

    9 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч із Сергієм 
Притулою.
   Мета зустрічі - офлайн-звіт діяльності Фонду Притули за півтора року війни, 
висвітлення досягнень організації і всіх його донорів та спілкування з 
небайдужими українцями. З-поміж присутніх були студенти та викладачі УКД, 
представники бізнес-спільноти, благодійних організацій та медіа області. 
Відповідаючи на запитання присутніх, Сергій Притула розповів про невідому 
сторону організації  мегазборів, зміни потреб військових і цивільних протягом 
півтора року війни, структуру фонду та напрями його діяльності.
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  7 грудня 2023 р. в УКД відбулася 
зустріч із міністром закордонних 
справ України 2014-2019 років 
Павлом Клімкіним.
  Тема зустрічі - «Роль України в 
сучасній міжнародній політиці: про 
наше теперішнє та майбутнє». Подія 
відбулася за співпраці ГО Українські 
Студенти за Свободу, УСС Івано-
Франківськ та Університету Короля 
Данила. Відповідаючи на поставлені 
запитання, Павло Клімкін акцентував 
на необхідності цивілізованого 
діалогу, пріоритетах нинішньої 
міжнародної політики, деталізував 
механізми ухвалення міжнародно-
правових рішень та розповів про 
особливості американської 
передвиборчої кампанії і власне 
бачення світової та європейської 
архітектури безпеки.
    26 січня в рамках проєкту «Відкрита 
зустріч з успішними людьми» в 
Університет Короля Данила завітав 
кумир молоді, учасник Національного 
відбору «Євробачення», автор та 
виконавець пісень - YAKTAK (Ярослав 
Карпук). 
   Артист поділився з учасниками зустрічі власною історією успіху, говорив про 
потребу якісної освіти та необхідність іти до мети. У ході розмови щиро зізнався, 
що кожна пісня для нього особлива, адже пише їх, вкладаючи частинку душі. 
Також YAKTAK виконав для присутніх кілька своїх найпопулярніших пісень та 
пісню, яка увійшла до лонглиста «Євробачення».

   5 грудня 2023 р. у рамках проєкту «Відкрита зустріч з успішними людьми» в 
Університеті Короля Данила відбулася зустріч із Володимиром Огризком  - 
українським дипломатом, міністром закордонних справ України з 2007 до 2009, 
Надзвичайним і Повноважним Послом України, проректором із міжнародної 
діяльності Київського університету імені Бориса Грінченка.
   Йшлося про важливі політичні рішення, заслуги української дипломатії, нюанси 
зовнішньої політики не лише України, а й загалом. Дипломат поділився 
роздумами щодо необхідності формування політичної думки в умовах сьогодення, 
акцентуючи на ролі діалогу й зовнішньої політики. Особливу увагу приділив 
проблемі національної ідентичності, елітарності та демократії у побудові сучасної 
України.
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    6 березня 2024 р. відбулася зустріч із 
прикарпатською журналісткою, 
кореспонденткою відділу регіонів 
телерадіокомпанії «Студія 1+1»  Аллою 
Пасс. Кореспондентка «ТСН» розповіла й 
про те, чому росія виграє інформаційну 
війну та як російські медіа маніпулюють 
власною аудиторією.
   У рамках реалізації проєкту «Відкрита 
зустріч з успішними людьми» 29 березня 
2024 р. в Університеті Короля Данила 
відбулася зустріч з українським 
політиком, громадським діячем і 
публіцистом, народним депутатом IX 
скликання Олексієм Жмеренецьким.
    Олексій Жмеренецький - член Комітету 
ВРУ з питань антикорупційної політики, 
голова підкомітету з питань 
антикорупційної політики у сфері 
цифрових інновацій та публічних даних, 
член тимчасової слідчої комісії ВРУ з 
питань розслідування можливих дій, що 
могли сприяти порушенню державного 
суверенітету, територіальної цілісності та 
недоторканності України і становити 
загрозу національній безпеці України.
    Під час зустрічі Олексій Жмеренецький 
розповідав про свій карʼєрний шлях, 
студентство і роботу у Верховній Раді.
  10 квітня 2024 р. в УКД відбулася 
зустріч студентів з блогерами Андрієм 
Галиним і Марією Кулик. Інфлюенсери 
розповіли про перші кроки у власній 
блогерській діяльності, зауваживши, що 
саме пандемія змусила їх вести 
інстаграм, а згодом тікток більш активно.
    17 квітня 2024 р. в Університеті Короля 
Данила відбулася зустріч із Тетяною 
Терсеновою-Заводовською на тему 
«Життя в елегантному стилі, або 
наскільки важливий етикет для успішної 
людини».
   20 травня 2024 р. в Університеті Короля 
Данила відбулася зустріч з особистим 
перекладачем Голови Верховної Ради 
України Сергієм Тюпою.

https://www.facebook.com/1plus1.ua?__cft__[0]=AZVhU0Im88z52nLFWtx3cChVMrOEarAebrz9B1aTKHKfJGmbyYIbuAlu1B827JxzY9GwX5Zbh5xgEAVBfqHY3hyqZdu_cdCAyGWZOCc1EMOKBOeIL6GMWAEFD5kgW_sHUpkRzK2lRP163VgnvcgNp9_aKoTa9VTiHn19g6TGFVi0brhXvL1_0aU0xpoyl2kLt-0&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/tsn.ua?__cft__[0]=AZVhU0Im88z52nLFWtx3cChVMrOEarAebrz9B1aTKHKfJGmbyYIbuAlu1B827JxzY9GwX5Zbh5xgEAVBfqHY3hyqZdu_cdCAyGWZOCc1EMOKBOeIL6GMWAEFD5kgW_sHUpkRzK2lRP163VgnvcgNp9_aKoTa9VTiHn19g6TGFVi0brhXvL1_0aU0xpoyl2kLt-0&__tn__=-]K-R


ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/ВИПУСКНИКИ
  16 жовтня 2023 р. відбулася 
презентація «Асоціації випускників 
УКД». У ході заходу влаштували 
аукціон з метою збору коштів для 
допомоги ЗСУ. Виручені кошти 
передали керівникові благодійного 
фонду «З покликом у серці». 
Хедлайнером вечора став Ivan NAVI, 
який вітав учасників зустрічі.
   16 грудня 2023 р. в Івано-
Франківську за сприяння Університету 
Короля Данила відбувся чемпіонат 
області зі змішаних бойових мистецтв, 
присвячений пам’яті 
військовослужбовця, нашого студента 
Дмитра Лашти. Дмитро - капітан, 
командир І-го гірсько-патрульного 
взводу гірсько-патрульної роти 
патрульного батальйону Західного ОТО 
50-го полку Нацгвардії.
   Ініціював та започаткував щорічне 
проведення чемпіонату в памʼять про 
Дмитра друг та однокурсник 
військового Назар Бедрій. Чемпіонат 
області зі змішаних бойових мистецтв 
памʼяті Дмитра Лашти передбачав 
поєдинки ММА та Striking MMA. Участь 
у змаганнях взяли 170 спортсменів з 
Івано-Франківська й області, 
Закарпаття, Житомира, Рівного, 
Тернополя. Вікова категорія учасників - 
від 6 до 18+ років.
   20 лютого 2024 р. в Університеті 
Короля Данила в рамках проєкту 
«Випускник УКД» відбулася зустріч із 
Василем Віконським. Василь 
Віконський -  випускник УКД, кандидат 
юридичних наук, полковник, 
ексочільник поліції Львівської та 
Хмельницької областей, керівник полку 
Національної поліції «Сафарі», який 
наразі бере активну участь у бойових 
діях на фронті.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/ВИПУСКНИКИ
   3 квітня 2024 р. у закладі відбулася 
зустріч із випускником УКД, 
підприємцем Олександром 
Грабовським.
  Олександр Грабовський, засновник 
багатьох освітніх, культурних та 
благодійних проєктів («Star Face 
Family», «Star Face of the Season», 
«Kvartyra 5», «Вільні», «Очі Миру»), 
поділився з присутніми власним досвідом у сфері створення та розвитку малого 
бізнесу, організації студентських подій в університеті, згадав, що своїми 
настановами його надихнув тоді ректор, а тепер президент УКД Андрій Луцький.
Під час розмови зі студентами Олександр наголосив на необхідності дотримання 
балансу, розповів про цілеформування і реалізацію ініціатив.

На YouTub-каналі університету є окрема рубрика, яка присвячене інтерв'юванню 
наших успішних випускників

Назар Бедрій, випускник 2017 р. Олександр Грабовський, випускник 2014 р.

Василь Копчук (Василь "Харізма"), випускник 2019 р. Роман Стельмах, випускник 2019 р.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/НЕТВОРКІНГ

  8 вересня 2023 р. проректор із 
міжнародних зв’язків та стратегічного 
розвитку УКД Максим Карпаш та 
доцент кафедри архітектури і 
будівництва УКД Любомир Жовтуля в  
рамках реалізації проєкту «Співпраця 
задля впровадження систем 
енергетичного менеджменту в 
територіальних громадах Івано-
Франківської, Чернівецької, 
Закарпатської областей» взяли участь 
в конференції «Співробітництво задля 
енергетичної безпеки громад».
  19 вересня 2023 р. в Університеті 
Короля Данила відбувся захід, 
присвячений Дню працівника 
страхового ринку, - «IF FORUM 
страхування». 

   5 жовтня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбувся конкурс проєктів 
«Молодіжний форум соціальних ініціатив» («Youth Forum of Social Initiatives») за 
підтримки Міжнародного форуму соціальних ініціатив імені Андрія Бойка, 
Університету Короля Данила, БК «Blagо», креативної агенції «ЯНҐ», «Powerful 
Progress», інтернет-магазину «Сако» та СК «Animal».
    Цей конкурс - данина пам’яті  полеглому воїнові Андрію Бойкові в день його 
народження.

   У форумі взяли участь провідні фахівці регіону в галузі страхування: директорка 
страхової агенції АТ СК «АРКС» Людмила Присяжнюк, директор Івано-
Франківської обласної дирекції ПАТ НАСК «Оранта» Валерій Сенчук, фінансова 
експертка, директорка страхового посередника «Starlife», спікерка Національного 
проєкту з фінансової грамотності, засновниця Академії розвитку особистості «APD 
academy», викладачка УКД Ярослава Шкварчук, викладачка дисциплін 
«Страхування» та «Страхові послуги» Університету Короля Данила та Івано-
Франківського фахового коледжу технологій і бізнесу Оксана Бурачок та 
викладачі кафедри управління й адміністрування.

 Андрій був підприємцем, 
співзасновником маркетингової 
агенції «ЯНҐ», аспірантом, 
командиром стрілецького взводу 102 
оБр ім. Д. Вітовського.
      Він загинув 6 квітня 2023 р. під час 
виконання бойового завдання у місті 
Гуляйполе Запорізької області.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/НЕТВОРКІНГ

   24 жовтня 2023 р. перший 
проректор Університету Короля 
Данила Михайло Косьмій та викладачі 
кафедри ІТ взяли участь у V 
Всеукраїнському STEAM-фестивалі 
для здобувачів освіти і педагогічних 
працівників «STEAM-HUMAN FOR 
PEACE: сила розуму й добра заради 
людства», що відбувся за сприяння 
Центру освітніх інновацій Івано-
Франківської міської ради і 
Департаменту освіти і науки.
  Мета заходу – популяризація 
інноваційних освітніх технологій та 
STEАM-проєктів, пошук та підтримка 
перспективного досвіду в галузі, 
творчих і наукових проєктів 
здобувачів освіти заради миру, 
безпеки й добра, створення умов для 
розвитку інтелектуального потенціалу 
школярів і студентів, поширення 
кращого педагогічного досвіду та 
здобутків у галузі STEAM-освіти, 
підвищення рівня фахової 
майстерності педагогічних 
працівників.
    26 жовтня 2023 р. представники 
Університету Короля Данила: перший 
проректор УКД Михайло Косьмій та 
викладачі кафедри управління та 
адміністрування Наталія Гавадзин та 
Наталія Григорська - взяли участь у 
роботі круглого столу «Інновації та 
комерційна діяльність закладів вищої 
освіти», шо відбувся в рамках 
Європейських днів досліджень та 
інновацій. 

    19 жовтня 2023 р. партнер УКД АТ «УкрСиббанк» організував в університеті 
захід для представників середнього і малого бізнесу й ІТ-сфери.   Спікер заходу - 
Григорій Кукуруза - економіст Ukraine Economic Outlook говорив про сценарний 
прогноз економіки та бізнесу України 2023-2024. Серед запрошених гостей також 
міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків, голова дорадчої ради Богдан 
Демчина, голова ради підприємців Петро Строїч, начальник Прикарпатського 
регіонального управління «Укрсиббанку» Андрій Городенський й підприємці 
регіону.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/НЕТВОРКІНГ
  29 жовтня 2023 р. в Університеті 
Короля Данила відбувся «Invest Forum: 
Invest in Ivano-Frankivsk» - форум 
інвестиційних проєктів, організований у 
співпартнерстві з УКД, компанією 
«Blago», об’єднанням «Бізнес Асоціація 
Івано-Франківська» та міською владою.
  Захід було організовано з метою 
презентації інвестиційних проєктів, 
залучення інвесторів до їхньої 
реалізації, налагодження комунікації 
між підприємцями у ключі освіти, 
бізнесу і влади та розкриття нових 
можливостей для підприємців.
    3 листопада 2023  р. УКД став місцем 
проведення бізнес-форуму «Business 
Forum Ivano-Frankivsk», що об’єднав 
бізнесменів, топ-менеджерів, інвесторів 
та стартаперів. У ході чотирьох 
панельних дискусій йшлося про 
практичний досвід подолання нових 
викликів, взаємодію молодих та 
досвідчених підприємців у пошуку 
можливостей до спільного успішного 
розвитку, синергію творчості та бізнесу, 
досвід власників бізнесу у сфері 
франчайзингу, нові ідеї та можливості в 
місті. 
     8-9 листопада 2023 р. на базі УКД тривав тренінг «Школа експортера» в 
рамках проєкту «Підтримка інклюзивного економічного розвитку в Україні», який 
втілюється німецькою федеральною компанією «Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit» (GIZ) GmbH. Модератором заходу був проректор 
із  міжнародних зв’язків та стратегічного розвитку Університету Короля Данила 
Максим Карпаш.
     Також, 9 листопада 2023 р.  університет став майданчиком для проведення 
польсько-українського бізнес-форуму в контексті відбудови України. Захід зібрав 
понад п’ятдесят учасників, серед яких директор Центру стратегічних досліджень 
WEI Адам Ебергард, перший секретар Посольства Республіки Польщі в Україні 
Павел Кохановіч, представники обласної влади, депутати Івано-Франківської 
міської ради, студенти та викладачі кафедри управління та адміністрування УКД.
   У межах форуму йшлося про інструменти підтримки польсько-української 
економічної співпраці, інвестиційні можливості Івано-Франківської області та 
потенціал міждержавної взаємодії, зокрема перспективи і виклики в бізнесі. 
Окрім того, говорили й про пристосування української економіки до реалій війни 
й важливість залучення нових партнерів та старт бізнес-проєктів.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/НЕТВОРКІНГ
   10 листопада 2023 р. у межах ІІ Прикарпатського юридичного форуму відбулося 
акредитоване підвищення кваліфікації адвокатів. Семінар «Юридична професія у 
поствоєнний час» провів суддя Івано-Франківського апеляційного суду Андрій Малєєв.
  15 листопада 2023 р.  для студентів ІІ курсу в рамках освітнього компоненту 
«Корпоративна культура» відбулася лекція «Комунікації в корпоративній культурі». 
Лекторка - Марія Тимочко - консультантка з маркетингу і комунікацій, яка впродовж 
семи років допомагає українському бізнесу зростати. Сьогодні керує власною 
маркетинговою агенцією «Tymochko Marketing». У портфелі агенції співпраця з ТМ 
«Рибак», мережею лабораторій «Ескулаб», компанією «Гудвеллі Україна», «Frankivsk 
Half Marathon», «The Color Run».

    20 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила в рамках «Іnnovation Week» 
відбувся форум Прикарпатського еко-енергетичного кластеру. Кластер створений 
із метою підвищення ефективності використання всіх видів енергії та зменшення 
негативного впливу на довкілля Івано-Франківської області шляхом покращення 
співпраці бізнесу, науки і громадського сектору. Одна з ідей ефективного 
функціонування кластеру – це його вплив на регіон та можливість створити у 
межах кластеру механізми для розвитку сприятливого середовища для соціально-
економічного розвитку області і залучення інвестиційних коштів для реалізації 
проектів в сфері «зеленої» енергетики.
  22 листопада 2023 р. віцепрезидент з інфраструктури Університету Короля 
Данила Іван Криховецький, перший проректор УКД Михайло Косьмій та 
заступник завідувача кафедри архітектури та будівництва Руслан Жирак взяли 
участь у роботі Національного форуму «Поводження з відходами в Україні: 
законодавство, економіка, технології», який відбувся в Івано-Франківську за 
сприяння Всеукраїнської екологічної ліги. Національний форум «Поводження з 
відходами в Україні: законодавство, 
економіка, технології» уже впродовж 
десяти років є суспільною платформою 
для обговорення найбільш актуальних 
проблем у сфері ухвалення рішень 
щодо поводження з відходами та їх 
впровадження відповідно до  
європейських правил і стандартів.
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     Також, 22 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила відбувся вечір-
реквієм «Згадаймо тих, хто з голоду зітлів…», присвячений Дню пам'яті жертв 
Голодомору 1932-1933 років і масових голодів 1921-1923 та 1946-1947 років. 
Студенти й викладачі вшанували пам’ять мільйонів замордованих українців 
символічним запаленням свічі та хвилиною мовчання. На вечорі звучали 
тематичні поезії, пісні, а також були презентовані відеоматеріали свідчень жертв 
страшного терору голодом.

   Також в 20-х числах листопада в Університеті Короля Данила відбулася низка 
зустрічей студентів з військовими 3 окремої штурмової бригади. Під час зустрічей 
студенти коледжу та університету мали унікальну можливість дізнатися усі 
тонкощі тактичної медицини від військових штурмової бригади та побачити 
військове спорядження, з яким військовослужбовці щодня працюють, обороняючи 
нашу землю. Окрім цього, військові розповіли про всі аспекти реагування 
цивільних у разі виникнення небезпеки, зокрема детально регламентували заходи 
безпеки та процедуру евакуації, наголосивши на важливості співпраці мирного 
населення із військовими в умовах кризових ситуацій.
     28 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила відбувся форум «Культура і 
відновлення: регіональний вимір. Івано-Франківськ» за сприяння проєкту 
«Відновлюємо Україну разом», що реалізується ГО «Мережа захисту національних 
інтересів «А Н Т С»» за підтримки ЄС. Мета заходу - обговорення рекомендацій 
щодо інвестицій у культурні проєкти та залучення донорів до ініціатив у сфері, 
окреслення напрямків роботи «культурної» євроінтеграції. Панельні дискусії 
форуму були присвячені розкриттю проблем фінансування культури в умовах 
війни і стану адаптації культурних інституцій та освітніх установ до практики ЄС.
    У форумі взяли участь міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків, 
регіональна координаторка проєкту «Відновлюємо Україну разом» Юлія Вусенко, 
народні депутатки України Оксана Савчук і Тетяна Циба, директорка 
Департаменту культури Івано-Франківської міської ради Надія Загурська, 
співзасновниця Асортиментної кімнати Альона Каравай, експерти Тарас 
Маршалок та Луїза Мороз, директор Інституту культури і мистецтв ПНУ імені В. 
Стефаника Володимир Федорак, керівниця управління культури, національностей 
та релігій Івано-Франківської ОДА Тетяна Лапка, директор Івано-Франківського 
національного академічного драматичного театру імені І. Франка Ростислав 
Держипільський, художник Ярема Стецик, керівниця ГО «Тепле місто» Росана 
Тужанська.
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   28 листопада 2023 р. в Університеті Короля відбулася XXV Загальноміська 
учнівська конференція «Від учнівського самоврядування - до управління 
державою». Запрошеними гостями були перший проректор Університету Короля 
Данила Михайло Косьмій та проректорка з соціально-виховної роботи УКД Іванна 
Бабецька. Під час заходу підсумовано діяльність міської ради учнівського 
самоврядування та органів учнівського самоврядування закладів загальної 
середньої освіти міста за минулий навчальний рік.
    Цього ж дня, в університеті відбувся захід для студентів-випускників «Плануй 
кар’єру правильно». Досвідом власної справи зі здобувачами поділилися Іван 
Дирів - директор медіакомпанії «Галас Україна» та Вікторія Нагорна - керівниця 
HR-департаменту компанії «Blago». Іван Дирів говорив про лайфхаки стартапу, 
ризики та переваги власної справи. Вікторія Нагорна провела майстер-клас щодо  
проходження співбесіди при працевлаштуванні. Студенти брали активну участь в 
інтерактиві, апробуючи і роль претендента на посаду, і рекрутера.

   1 грудня 2023 р. в Університеті Короля Данила у форматі відкритого 
обговорення відбулася зустріч із продюсером, автором і ведучим проєктів 
«Реальна історія», «Україна. Повернення до своєї історії» Акімом Галімовим і 
книговидавцем, письменником, співавтором ютуб-каналу «Імені Т.Г. Шевченка» 
Дмитром Капрановим. Зустріч присвячена 770-й річниці з моменту коронації 
патрона університету - Данила Романовича і відбулася в рамках заходу «Традиції 
українського монархізму». У ході зустрічі йшлося про генезу та репрезентанти 
встановлення, збереження або функціонування монархії як форми державного 
правління, зокрема, гості з модераторами проаналізували з точки зору історії 
специфіку устрою та персоналії українського монархізму.
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   12 грудня 2023 р. проректор Університету Короля Данила з міжнародних 
зв’язків та стратегічного розвитку, доктор технічних наук Максим Карпаш був 
модератором панельної дискусії «Освітнє та інноваційне підґрунтя «зеленої» 
економіки в Івано-Франківській громаді» у рамках конференції «Впровадження 
інноваційних рішень та створення умов для розвитку «зеленої» економіки на 
території Івано-Франківської громади», що відбулася в Університеті Короля 
Данила. Захід організований Департаментом економічного розвитку, екології та 
енергозбереження Івано-Франківської міської ради в межах програми 
міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та 
інтернаціоналізація МСП», що спільно фінансується Європейським Союзом та 
урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Програма спрямована 
на підтримку економічної стійкості, відновлення та зростання України, створення 
кращих умов для розвитку українських малих і середніх підприємств.
  Також 12 грудня 2023 р. в УКД відбулося підбиття підсумків діяльності 
Юридичної клініки та презентація Бюро правової допомоги УКД. Мета заходу - 
обʼєднання зусиль багатьох установ та організацій, які надають безоплатну 
правову допомогу, задля підвищення рівня правової культури населення та 
забезпечення доступу до системи безоплатної правової допомоги вразливим 
верствам населення. У заході взяли участь депутат Верховної Ради ІХ скликання, 
кандидат юридичних наук, заслужений юрист України Ігор Фріс, начальниця 
Івано-Франківського відділу надання правової допомоги Лілія Вінтонишин, 
заступник директора департаменту правової політики Івано-Франківської міської 
ради Віктор Буджак, голова Відділення Асоціації правників України в Івано-
Франківській області, адвокат Денис Іщук, адвокат з кримінальних питань Альона 
Помазановська.

   14 грудня 2023 р. в УКД відбулося урочисте передавання Вифлеємського вогню 
миру. Поширення Вифлеємського вогню — міжнародна щорічна скаутська акція до 
святкування Різдва Христового, ідея якої  полягає у поширенні символічного 
вогню, запаленого на місці народження Ісуса Христа. З УКД вогонь передали у два 
храми: храм святого Йосифа Обручника, настоятелем якого був засновник та 
перший ректор Університету Короля Данила отець Іван Луцький та парафіяльно-
гарнізонний храм Різдва Христового.
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   20 грудня 2023 р. проректор Університету Короля Данила з міжнародних 
зв’язків та стратегічного розвитку Максим Карпаш і старший викладач кафедри 
архітектури та будівництва Роман Гончарик узяли участь в обговоренні концепції 
розвитку міської дитячої екологічної станції. Дитяча екостанція - це навчально-
дослідницький комплекс, у якому діти мають змогу поглиблювати набуті з 
предметів природничого циклу знання. У центрі активно проводиться гурткова 
робота з дітьми, реабілітація дітей ВПО.

   1 січня 2024 р. в Університеті Короля Данила вже вшосте відбувся фестиваль 
«Битва вертепів - 2024». Учасниками фестивалю стали 650 учнів 7-11 класів 
закладів загальної середньої освіти із Івано-Франківської, Львівської, 
Тернопільської і Чернівецької областей, які змагалися у двох номінаціях: «Вертеп» 
та «Маланка». Призовий фонд конкурсу склав 100 000 гривень. Учасники кращих 
фольклорних колективів отримали змогу навчатися в Університеті Короля Данила 
безкоштовно, а всі учасники «Битви вертепів - 2024» - подарунки від партнерів 
фестивалю.
   25 січня 2024 р. на запит Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 
міської ради в Університеті Короля Данила відбувся семінар підвищення 
кваліфікації для вчителів правознавства та історії України - «Виклики сучасної 
шкільної освіти».  У межах заходу висвітлювалося три тематичні блоки: «Штучний 
інтелект у допомозі вчителю» (спікер - проректор із забезпечення якості освіти та 
цифрової трансформації УКД Любомир Ілин), «Юридична відповідальність 
неповнолітніх» (спікер - проректор із розвитку людського капіталу УКД Олександр 
Острогляд), «Грантове навчання для обдарованої молоді України» (спікерка - 
проректорка із соціально-виховної роботи УКД Іванна Бабецька).
   У перші дні лютого в Університеті Короля Данила, в науковому містечку «Нова 
енергія», продовжується навчання для учасників програми LUTUR «Лідери 
трансформації університетів задля відродження України» British Council Ukraine за 
підтримки Міністерства освіти і науки України та Фонду Президента України з 
підтримки освіти, науки та спорту. Заплановані модулі передбачають обговорення 
актуальних проблем вищої освіти стосовно пошуку ресурсів, джерел фінансування 
та продукування проєктів лідерами трансформації університетів задля 
відродження України. У рамках навчання відбулася зустріч заступника міністра 
освіти і науки України Михайла Винницького та заступниці директора Британської 
Ради в Україні Людмили Таценко з представниками ректорату Університету 
Короля Данила та ознайомлювальна екскурсія для учасників із кампусом УКД.
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   7 лютого 2024 р. студенти й викладачі Університету Короля Данила 
спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» разом із  міським головою 
Івано-Франківська обговорили втілення студентських екопроєктів. Зокрема, 
участь в обговоренні взяли мер Івано-Франківська Руслан Марцінків, начальниця 
управління міжнародних зв’язків, туризму та промоцій Уляна Басараб, заступник 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Святослав 
Никорович, перший проректор УКД Михайло Косьмій, старший викладач кафедри 
архітектури та будівництва Руслан Жирак, асистент кафедри архітектури та 
будівництва Юрій Балинський, а також студенти 3 і 4 курсів  спеціальності 191 
«Архітектура та містобудування». До розгляду студенти представили сім 
унікальних, сучасних, безбарʼєрних проєктів туристично-інформаційних центрів 
(МАФів), які планувалось розташувати поблизу залізничного вокзалу Івано-
Франківська. Студенти надали плани, ескізні проєкти, кошторис й запропонували 
функціонал інформаційних центрів. Усі роботи були виконані з урахуванням 
чинних технічних вимог і з використанням екологічних матеріалів.

    9 лютого 2024 р. УКД став місцем проведення презентації монографії «Англізми 
і протианглізми: 100 історій слів у соціоконтексті» Ірини Фаріон, Галини 
Помилуйко-Недашівської та Анни Бордовської. Ірина Фаріон акцентувала на 
аспекті системного занглійщення української мови, у зв’язку з глобалізацією та 
динамічністю мови. На переконання професорки, процес англіїзації куди гірший 
для мови, ніж суржикові компоненти.
    13 лютого 2024 р. доктор архітектури, професор УКД Михайло Косьмій та 
кандидат архітектури, доцент кафедри архітектури та будівнивництва Андрій 
Савчук, кандидатка мистецтвознавства, доцентка кафедри дизайну Ірина Матоліч 
узяли участь у виставці «Станковий і монументальний живопис», яку відкрили в 
Музеї мистецтв Прикарпаття за організації Косівського інституту прикладного та 
декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв.
    У  рамках втілення стратегії УКД, 15 лютого 2024 р. в УКД відбувся тренінг з 
написання заявок для грантів та проєктів. Зустріч тематично охоплювала два 
блоки - теоретичний та практичний. У ході першого проректор із міжнародних 
зв’язків та стратегічного розвитку Максим Карпаш, який уже вигравав міжнародні 
гранти,  ділився власним досвідом із присутніми.
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   16 лютого 2024 р. працівники відділу маркетингу та зв’язків із громадськістю 
Університету Короля Данила спільно з магістрантами спеціальності 081 «Право» 
відвідали головний офіс компанії «Копійочка». Знайомлячись, команда УКД 
дізналася про особливості роботи юридичного та маркетингового відділів. 
Зокрема, йшлося про диджитал-інструменти, які компанія «Копійочка» 
використовує для просування і популяризації на ринку, також маркетологи 
компанії розповіли про особливості брендбуку, особистісний стиль компанії та 
креативні стратегії, які вони використовують для залучення нової авдиторії. Окрім 
того, учасники зустрічі отримали інформацію про правові аспекти роботи в 
бізнес-середовищі: ліцензування та регулювання діяльності відповідно до 
законодавства. У цілому, зустріч була корисною для розуміння внутрішніх 
механізмів регулювання роботи мережі.

  21 лютого 2024 р. в УКД відбувся перший форум «Сакральні Карпати», 
присвячений проблемам розвитку сакрального туризму та сакрального мистецтва 
в Карпатському регіоні.
  Запрошені спікери: директор департаменту маркетингу та туризму Вінницької 
міської ради Олександр Вешелені, мистецтвознавець, доктор богослов’я, доцент 
кафедри богослов’я Івано-Франківської академії Івана Золотоустого о. Віталій 
Козінчук, художник, член Національної спілки художників України Володимир 
Семчук, настоятель парафії Святих Кирила і Методія о. Йосафат Бойко, 
адміністратор храму Зіслання Святого Духа УГКЦ м. Івано-Франківськ о. Михайло 
Віхоть, художник, дизайнер, музикант Ярема Стецик, художник, член Національної 
спілки художників України Петро Грицюк, іконописець Лев Скоп, намісник 
Великоскитського Хрестовоздвиженського Манявського монастиря ігумен Іоасаф, 
заслужений художник України Мирослав Ясінський, сотрудник Архікатедрального 
і Митрополичого собору Воскресіння 
Христового м. Івано-Франківськ о.Іван 
Гнатюк, священник із села Криворівня 
о. Іван Рибарук - у рамках двох 
панельних дискусій говорили про  
розвиток сакрального мистецтва в 
Карпатах, досвід участі у проєкті 
«Намолене небо», паломництво з 
молоддю в аспекті творення спільноти, 
розвиток українських гілок Шляху 
святого Якова, канони іконопису.
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   7 березня 2024 р. в УКД відбувся вечір пам’яті отця Івана Луцького. Згадати отця 
Івана Луцького в його дітищі - Університеті Короля Данила -  зібралися найближчі: 
рідні, друзі, священнослужителі, викладачі. Іван Михайлович справді мав талант 
проникати словом у душу і зумів залишити для нащадків найголовніше – пам'ять 
про себе у своїх ділах, у вихованні тих, хто гідно продовжуватиме його шлях.  

  4 березня 2024 р. в університеті відбувся концерт «Музична Шевченкіана», 
приурочений 210-й річниці від дня народження Тараса Григоровича Шевченка.
   11 березня 2024 р. в Університеті Короля Данила за участі співзасновниці 
Фонду родини Богдана Гаврилишина, його доньки Патриції Шморгун-Гаврилишин 
та голови фонду Маріанни Єлейко відкрили виставку «Тихий фестиваль 
відповідальності».
  Фонд започаткував цю ініціативу ще 19 жовтня 2023 року, коли Україна втретє 
відзначала Всеукраїнський день відповідальності людини. В основі експозиції – 
15 ілюстрацій, що тематично стосуються Декларації відповідальності людини, 
створеної всесвітньо відомим економістом, візіонером, співзасновником 
Всесвітнього економічного форуму в Давосі Богданом Гаврилишиним. Мета 
«Тихого фестивалю відповідальності» — об’єднати українців навколо спільних 
цінностей, відповідальності та взаємодії.
  27 березня 2024 р. Університет Короля Данила відвідала команда Директорату 
розвитку ІТ Міністерства цифрової трансформації України разом з Олександром 
Борняковим - заступником міністра цифрової трансформації України.

Відеозвіт вечора пам'яті отця Івана Луцького
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 28 березня 2024 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч з 
представниками Служби у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської 
міської ради. Студентам розповіли про структуру підрозділу та функціональні 
обовʼязки працівників у сфері захисту прав дітей, які стикаються з труднощами 
вдома, а також дорослих, які стурбовані долею своїх дітей чи підлітків.
   29 березня 2024 р.  Університет Короля Данила став членом ГС «Бізнес 
Асоціація Івано-Франківська». Під час зустрічі домовилися втілити спільний 
проєкт «Бізнес-прогрів молоді IF». Учасником презентації став і член Комітету ВРУ 
з питань антикорупційної політики, голова підкомітету з питань антикорупційної 
політики у сфері цифрових інновацій та публічних даних, член тимчасової слідчої 
комісії ВРУ з питань розслідування можливих дій, що могли сприяти порушенню 
державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України і 
становити загрозу національній безпеці України Олексій Жмеренецький, який 
наголосив на важливості бізнесу для стабілізації економіки України.

  29 квітня 2024 р. в Університеті Короля Данила відбулася канонічна Хресна 
дорога про Страсті Христові, обрамлена притчами і музикою.
  У дійстві взяли участь учасниця проєкту «Етноформація», заслужена артистка 
України, викладачка Фахового коледжу УКД  Галина Баранкевич, співачка Ксенія 
Пранничук, співачка Оксана Романюк, скрипалька Ірина Борух, цимбаліст Костянтин 
Борух.
  9 травня в Університеті Короля Данила із нагоди світлого свята Воскресіння 
Христового вперше відбувся студентський Великодній Fest.
   Спершу на подвір’ї університету студенти й викладачі співали веснянки та водили 
гаївки. У рамках святкування також виступив запрошений фольклорний колектив 
«Барвисток» із Богородчан. По закінченню музичної частини розпочалося дефіле
з великодніми кошиками та гощення. 
Представники кожної  спеціальності 
університету та коледжу готували свій 
стіл із традиційними великодніми 
стравами. Паски, ковбасні вироби, 
писанки, холодець, сирні коники та 
багато іншого мали можливість 
скуштувати гості святкування.
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  13 травня 2024 р. в Університеті Короля Данила після великодніх свят відбулася 
Божественна літургія. Із часу заснування Університету Короля Данила перший 
ректор закладу, отець Іван Луцький завжди наголошував на важливості плекання 
духовних і моральних цінностей.
  Літургії щопонеділка стали своєрідним доказом цієї традиції, адже так 
університетська спільнота об'єднується в молитві.
   Цього разу подія набула особливого значення, адже Служба Божа присвячена 
минулим Великодню та Дню матері. До молитви долучилися учасники зведеного 
хору університету (диригування - викладач музичних дисциплін Ігор Дем'янець).
    24 травня 2024 р. в УКД відбувся ювілейний Молитовний сніданок Прикарпаття 
«Незламність. Віра. Стійкість».

  3 червня 2024 р. з нагоди Міжнародного дня захисту дітей та з метою захисту 
основоположного права на життя в Університеті Короля Данила відбулася 
дискусійна платформа «Шанс на життя».
  Метою дискусії було привернення уваги до «Вікна життя», яке функціонує в 
кожному обласному центрі України. Це рятівний пункт для дітей, від яких 
відмовляються або яких не можуть утримувати за певних обставин. Його 
особливістю є анонімність, адже поруч немає відеокамер, а відтак — можна 
залишити дитя і піти непоміченим.
  29 червня в Університеті Короля Данила відбулася прем'єра вистави «У неділю 
рано зілля копала…» за мотивами однойменної повісті Ольги Кобилянської. Під 
керівництвом режисера, викладача УКД Олексія Лейбюка студенти змогли втілити 
класичний текст в сучасній та метафоричній інтерпретації.
  1 липня 2024 р. в каплиці Університету Короля Данила відбулася щотижнева 
Божественна літургія. Під час Служби Божої відзначили завершення навчального  
року та вкотре підкреслили важливість духовного розвитку студентів і викладачів
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Впродовж останніх шести років Університет Короля Данила є місцем проведення 
обласних та всеукраїнських конференцій і конкурсів серед учнів закладів освіти

    Впродовж 2023-2024 року УКД став місцем проведення 12 учнівських олімпіад 
олімпіад (ІІ етап, міський) та шести олімпіад ІІІ етапу (обласний). Загальна кількість 
учнів, що взяли участь - понад 2000.
  Так, 3 листопада 2023 р. Університет Короля Данила став майданчиком 
проведення ІІ етапу учнівської олімпіади з економіки. Наступного дня відбувся ІІ 
етап учнівської олімпіади з історії в якій взяли участь 183 учні. 9 листопада 
відбувся ІІ етап учнівської олімпіади з фізики, а 10 листопада - з географії. 11 
листопада на базі УКД відбувся ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з 
правознавства. Чи не наймасштабнішою була учнівська олімпіада з математика, яка 
відбулася 17 листопада. Участь в олімпіаді взяли 254 учні. 18 листопада в УКД 
пройшов етап міської олімпіади з інформаційних технологій.
   22 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила відбувся ІІ (міський) етап 
ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. У конкурсі 
взяли участь 192 учасники - учні 5-11 класів закладів середньої загальної освіти 
міста. Через тиждень, 29 листопада 2023 р., в Університеті Короля Данила відбувся 
ІІ (міський) етап ХХIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса 
Шевченка. Участь у конкурсі взяли 146 учнів 5-11 класів закладів середньої 
загальної освіти Івано-Франківська.

   3 грудня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбувся ІІ етап Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з інформатики, участь у якій узяли 72 учні загальноосвітніх 
закладів міста. 7 грудня 163 учні закладів загальної середньої освіти міста взяли 
участь у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови, а 9 грудня 
відбувся ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та 
літератури.
    21 січня 2024 р. УКД став місцем проведення обласного етапу ХІV Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. Участь у конкурсі взяли 
понад 120 учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти області, які 
попередньо здобули перемогу на міському та районному етапах конкурсу. 
    Участь в олімпіаді для школяра доволі важлива. Найперше - це вже перемога над 
собою і хороший старт для майбутнього студентського життя, екстремальні умови 
сприяють подальшій мотивації, координації зусиль і формуванню навичок 
систематизації та оптимізації навчального процесу.
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 Якісна освіта можлива тільки за участі стейкхолдерів, тому в УКД відбуваються 

регулярні зустрічі для обговорення та удосконалення змісту освітніх програм
  З метою систематизації процесу зустрічей зі стейкхолдерами і забезпечення 
ефективного вдосконалення і модернізації змісту освітніх програм, створено 
графік зустрічей гарантів зі здобувачами та роботодавцями. Графік представлений 
для публічного ознайомлення на сайті Університету. Загалом, впродовж 2023-2024 
навчального року відбулося 43 зустрічі.
  Для прикладу, 16 жовтня 2023 р. відбулося обговорення освітньо-професійної 
програми «Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу» за спеціальністю 072 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. Окрім науково-педагогічних працівників, 
запрошеними  учасниками зустрічі були представники керівництва ЗВО «УКД», 
банківського сектору, ринку страхування, корпоративних фінансів, студентства, 
ОСС, випускники.
  31 жовтня 2023 р. гарант та робоча група організували обговорення освітньо-
професійної програми «Диджиталізація підприємництва» спеціальності 076 
«Підприємництво і торгівля» другого (магістерського)  рівня вищої освіти. У 
обговоренні взяли участь представники роботодавців: директор приватного 
підприємства «Інтернет Агенція «Новий Медіа Простір»; начальник регіонального 
відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій 
та Тернопільській областях; Начальник відділу інформаційної взаємодії ГУ ДПС в 
Івано-Франківській області.

 Завідувачка кафедри права та 
публічного управління Ірина Припхан, 
яка є гарантом освітньої програми 
«Право» освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Бакалавр», 13 листопада 2023 р. 
провела навчально-ознайомчу зустріч зі 
студентами першого курсу навчання.
     Вона детально розповіла здобувачам
про Стандарт вищої освіти зі 
спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, який 
введено в дію Наказом Міністерства освіти і науки України з 2022-2023 
навчального року. Гарант розʼяснила студентам зміст та специфіку освітньої 
програми «Право», що розроблена в Університеті Короля Данила на основі 
вищевказаного Стандарту та за якою навчаються студенти першого курсу.
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    14 листопада 2024 р. гарант освітньої програми «Графічний дизайн»  освітньо-
кваліфікаційного рівня «Бакалавр» Гілязова Наталія, провела навчально-
ознайомчу зустріч зі студентами першого курсу навчання. Вона  розповіла 
здобувачам про Стандарт вищої освіти зі спеціальності 022 Дизайн для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти. Гарант розкрила студентам зміст, 
особливості, переваги освітньої програми «Графічний дизайн», що розроблена в 
Університеті Короля Данила на основі вищевказаного Стандарту, пояснила 
загальні та спеціальні компетентності, відповідні прогнозовані результати, 
розповіла про каталог вибіркових дисциплін, а також відповіла на  запитання 
студентів щодо структури освітньої програми, її наповненості та гнучкості 
відносно до пропозицій стейкхолдерів та здобувачів.

    15 листопада 2023 р. для студентів 1 та 2 курсів спеціальності 061 Журналістика 
в. о. завідувача кафедри журналістики, реклами та зв’язків з громадськістю 
Христина Кухарук провела ознайомчу презентацію зі стандартами та 
особливостями освітньої програми «Реклама та зв’язки з громадськістю». Розповіла 
про специфіку контенту, який вчаться виготовляти студенти-бакалаври, про 
лабораторію аудіо-візуального виробництва. Ознайомила з документом ОП 
«Реклама та зв’язки з громадськістю», пояснила специфіку структурно-логічної 
схеми освітніх компонентів. Також, звернула увагу здобувачів на важливість 
зустрічей зі стейкхолдерами, адже це ексклюзивна можливість комунікації.
    Викладачка кафедри журналістики, реклами та зв’язків з громадськістю Галина 
Держипільська підкреслила, що компоненти ОП сприяють вмінню виготовляти 
якісний аудіоматеріал.
    23 листопада 2023 року відбулася зустріч гаранта освітньої програми освітньо-
кваліфікаційного рівня «Магістр», завідувачки кафедри дизайну Ірини Матоліч та 
здобувачів першого курсу освітнього рівня «Магістр» спеціальності «Графічний 
дизайн».
  Гарант ознайомила зі змістом, 
вимогами Стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 022 «Дизайн» для 
другого (магістерського) рівня вищої 
освіти, структурою освітньої програми, 
розповіла про каталог вибіркових 
дисциплін, академічну мобільність та 
доброчесність, можливості творчої та 
наукової реалізації.

https://www.facebook.com/hilyazova?__cft__[0]=AZXI0HxRqOAuKoJKD0oU0ZeSePUvykM6oE-c7khSKgDwjeJeM1RO_SBTT644Db1NzrT3ja9MBtZo6oVWguqtWGWfCku2LmaEFUiIS34HDuzJ5SZz1tmKdbioLXISGzuf2LedhdmlZdaqkAyx4ai8svJjeRX6dCFIk4a6qVZdGprvXWrGzYGhS_UKX-iGUEIIYxM&__tn__=-]K-R
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    12 лютого 2024 р. у рамках залучення здобувачів освіти до обговорення 
освітніх програм  в Університеті  Короля Данила  відбулася чергова робоча зустріч 
гаранта освітньої програми «Архітектура та містобудування», першого проректора 
Університету Короля Данила, доктора архітектури, професора Косьмія Михайла, 
завідувача кафедри архітектури та будівництва доктора філософії Огонька Юрія та 
заступника завідувача кафедри архітектури та будівництва старшого викладача 
Жирака Руслана, а також викладачів кафедри зі студентами першого та другого 
курсів освітнього рівня «Магістр» спеціальності «Архітектура та містобудування».
     Здобувачів було ознайомлено із змістом та вимогами Стандарту вищої освіти 
України другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 191 
«Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та 
чинної в УКД освітньої програми «Архітектура та містобудування». Особливу увагу 
акцентовано на фокусі та особливостях даної ОП, переліку загальних та 
спеціальних (фахових) компетентностей і відповідних програмних результатах 
навчання, а також на переліку обов’язкових та каталогу вибіркових освітніх 
компонентів та їх логічної послідовності.
  20 червня 2024 р. відбулася зустріч представників IT-компаній Івано-
Франківська з командою УКД, у рамках якої обговорили оновлення освітніх 
програм бакалаврів «Розробка та тестування програмного забезпечення» та 

  6 лютого 2024 р. відбулось обговорення ОПП «Менеджмент готельно-
ресторанного бізнесу», яка реалізується кафедрою на спеціальності 241 «Готельно-
ресторанна справа». На обговоренні були присутні Р.Кушнірчук - власник 
ресторану «Фамілія», «Аркан», «Greek House», готельно-ресторанного комплексу 
«Лісова казка»; П. Степаненко - один із провідних менеджерів сімʼї ресторанів 
«Лейбова гора»; викладачі кафедри Х. Терлецька, М. Подолян, В. Жупник, О. 
Мальована,  М. Депутат, П. Горішевський, Р. Юр’як, В. Васьків та студенти.

магістрів «Інженерія програмного 
забезпечення».
  У заході взяли участь представники 
таких компаній: TenantCloud,  SoftServe 
Ukraine, COAX Software Ukraine, NETLS 
Software Development, Webmil Web-
Production, EPAM Ukraine, Blackthorn 
Vision. На зустрічі обговорили потреби 
сучасного IT-ринку та напрямки 
оновлення навчальних програм.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/СТИПЕНДІЇ
  Впродовж 2023-2024 навчального року вдруге втілюватиметься спільний 
стипендійний проєкт від COAX Software Ukraine та Університету Короля Данила 
для студентів усіх спеціальностей та курсів. П’ятеро кращих студентів закладу 
вже одержали стипендійні сертифікати від співзасновників компанії.
   Брати участь у проєкті цьогоріч можна за умови відмінного складання сесій, 
активної участі в житті закладу, володіння англійською на рівні від В1 та 
проходження трьох випробувань від COAX Software Ukraine: Internal testing, 
English language level, Motivation letter.
  28 березня 2024 р. в Університеті 
Короля Данила пройшов Public Talk із 
засновниками компанії COAX «Як 
перетворити ідею в ІТ-компанію», в 
рамках якого відбулося також вручення 
стипендій студентам Університету 
Короля Данила. Стипендію у розмірі 
50000 гривень від ІТ-компанії COAX 
отримали: студентка І курсу 
спеціальності 073 Менеджмент Юлія 
Сіромаха, студентка І курсу 
спеціальності 025 Музичне мистецтво 
Вероніка Попович, студентка І курсу 
спеціальності 121 Інженерія 
програмного забезпечення Софія 
Слюсар, студентка ІІІ курсу 
спеціальності 022 Дизайн Наталія 
Олексевич та студентка ІV курсу 
спеціальності 025 Музичне мистецтво 
Христина Хабайлюк. 
  Впродовж травня 2024 р. студент 
Університету Короля Данила отримав 
можливість безкоштовної інтернатури в 
«SoftServe Ukraine».
 П’ятеро кращих студентів УКД 
отримали стипендії від ІТ-компанії 
COAX Software Ukraine. Нагородження 
грошовими преміями в розмірі 10 тисяч 
гривень відбулося під час урочистого 
вручення дипломів випускникам УКД 
24 червня.
 Грошовими стипендіями відзначили 
таких студентів: Олександр Басараб, 
Наталія Олексевич, Максим 
Романишак, Софія Слюсар та Андрій 
Тихонюк.

https://www.facebook.com/coaxsoft.ua?__cft__[0]=AZUIIjTWhxaf9a_Vg-1ZegUKeq7TAuUey-u3e7ge_ntX62tTt6AU7zl7QP3O6OKwH1zzsBTjR4U2W-mrJZ2ftV4Xzc-WDxBcEekqlR9mBoOLNdFYbBFhM1OpejTs2882791AjeuA7M58TCMrYXEVOTlpMbVQ0HiBQsqb4a4dY7-_QRuz6H-Pl1fPN681eqTi3PH4Jcdf0RJ5f8Isdm9U7Hzk&__tn__=-]K-R


ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/ГРАНТИ
З метою залучення талановитої молоді, УКД проводить серію грантових 

програм, які дають можливість отримати суттєві знижки на навчання 
або взагалі навчатися безкоштовно

  У рамках Фонду отця Івана Луцького 
проваляться олімпіади та конкурси.    
Хлопці та дівча можуть спробувати 
власні сили в «Кубку Короля Данила» 
(змагання з футболу), талановита 
молодь проявляє свої здібності під час 
щорічного конкурсу «Школа має 
талант» тощо.
  Усі конкурсанти одержали цінні 
подарунки від Фонду отця Івана 
Луцького та партнерів, а призери, 
окрім подарунків, повний або часткові 
гранти на навчання.



ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ/СЕРВІСИ
    З метою забезпечення доступу до системи безоплатної правової допомоги 
вразливим верствам населення, в Університеті Короля Данила продовжує свою 
роботу юридична клініка.
  Структурно - це невелика юридична компанія, у якій група студентів-
консультантів під контролем керівника та за узгодженням викладачів-кураторів і 
юристів-практиків надає  правову допомогу тим, хто не в змозі звернутись за 
отриманням платних послуг.
  Координує роботу Юридичної клініки Юридична компанія Legal Group. Зокрема, 
29 вересня 2023 р. адвокати фірми Тарас Жарський та Давид Денега навчали 
студентів правильно організовувати передбачену роботу та ділилися своїм 
досвідом щодо успішного консультування клієнтів.
  Також в УКД функціонує «ENGLISH 
SCHOOL OF KDU», яка здійснює набір до 
груп з англійської мови за рівнями для 
студентів та співробітників університету: 
1) Загальний курс з англійської за рівнями 
(від А1 до В2); 2) Спеціалізовані курси. 
Навчання фахової англійської для 
працівників органів публічного 
управління, ІТ, підприємств готельно-
ресторанної сфери, юристів та викладачів 
англійської мови.
 Також, всі можуть скористатися 
інфраструктурою нашого спортивного 
майданчика - єдиного відкритого з-поміж 
наявних в регіоні. Він розташований на 5 
поверсі і є ідеальним місцем для гри у 
футбол, волейбол, теніс чи для занять 
гімнастикою або йогою. Майданчик 
обладнаний зручними роздягалками, 
душовими та вбиральнями.
    Також, в УКД діє літня та зимова школа 
для дітей, де ті мають можливість 
відвідати майстер-класи з акторської 
майстерності, вокалу, хореографії, 
хендмейду, малювання. В ІТ-школі діти 
мають можливість опанувати базові 
навички у сфері створення інтерʼєрів, 
розробок ігор, гейм-дизайну, основ 
програмування, робототехніки та 
англійської мови.
   Впродовж літа функціонує мовний табір 
у Карпатах для дітей віком від 9 до 16 
років.



ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
     Традиційною є реалізація грантової програми на безкоштовне навчання в УКД, 
яка функціонує за сприяння Фонду отця Івана Луцького.
     Гранти на безкоштовне навчання реалізуються за умови здобуття перемоги або 
призового місця в спортивних турнірах та конкурсах з англійської мови, права, 
історії України, математики, географії, української мови, журналістських та 
публіцистичних текстів пам’яті отця Івана Луцького «Слово правда», творчому 
конкурсі «Тематична листівка», конкурсі інноваційних ідей «Моє місто 
майбутнього», «Школа має талант», «Кубок Короля Данила».
     Абітурієнти, які склали НМТ / ЗНО на 180-200 балів, також можуть навчатися в 
УКД безкоштовно. Для вступників, які отримали 160-180 балів, діятиме частковий 
грант на навчання - оплата 50% вартості.
    Грант діє упродовж усього періоду навчання за умови активної участі в житті 
університету й коледжу, відмінного складання заліково-екзаменаційних сесій. 
Такий підхід надихає студентів не ставати байдужими до навчання.
   1 вересня 2023 р. викладачі 
кафедри ІТ УКД взяли участь у святі 
«Майстерня професій», яке відбулося  
до Дня знань у Ліцеї 23 ім. Романа 
Гурика. Представники кафедри 
продемонстрували школярам роботу 
мінітрансформерів Lego та трекового 
робота для змагань RoboSprint. Діти 
поринули у світ віртуальної реальності 
за допомогою VR-окуляр, а також 
складали електричні схеми і 
будівельні конструкції за допомогою 
роботів-будівельників, працювали з 
різноманітними мікропроцесорними 
пристроями.
  Школярі, які були активними та 
давали правильні та вичерпні 
відповіді на запитання, отримали 
подарунки від університету!
  Також, 1 вересня студенти та 
викладачі Університету Короля 
Данила, з нагоди Дня знань, 
організували на площі Міцкевича 
Свято для діток.
    Невдовзі школярів чекають цікаві та 
інформативні уроки, проте особливо у 
теперішній час необхідно дарувати їм 
яскраві емоції, адже наші діти - це 
завперш діти війни. Було багато ігор, 
повітряних кульок, подарунків та 
дитячих посмішок!



ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
     20 вересня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулося Міжнародне свято 
науки та освітніх інновацій, організоване кафедрою ІТ УКД, Академією техніки 
4.0 (м. Раковнік, Чехія) та Центром освітніх інновацій міської ради. У святі взяли 
участь близько 200 учнів ліцеїв Галицької ТГ, що відвідали УКД у рамках проєкту 
«SchoolHub». Під час заходу було представлено сучасні закордонні новації, 
спрямовані на підвищення ефективності і якості навчання.

     22 вересня 2023 р. для 130 учнів закладів середньої освіти Богородчанської 
та Старобогородчанської громад відбувся майстер-клас зі спеціальності «Право» 
із застосуванням криміналістичних технічних засобів, які використовують під час 
розкриття та розслідування кримінальних правопорушень.
     Практичну частину майстер-класу для майбутніх абітурієнтів провів спеціаліст 
сектору криміналістичного забезпечення СУ ГУНП в Івано-Франківській області - 
майор поліції Ігор Фицик.

   

    21 жовтня 2023 р. в Коломиї відбулася 
промо-акція для дітей від Університету 
Короля Данила.
  З метою ознайомлення школярів із 
можливостями, які дає якісна вища 
освіта, в Університеті Короля Данила 
продовжилася реалізація освітнього 
проєкту «SchoolHub».
   Викладачі кафедри права та 
публічного управління підготували для 
учасників цікаві активності, зокрема Ігор 
Огерук провів для учасників заходу - 
учнів 18 та 19 ліцеїв Івано-Франківська - 
майстер-клас зі спеціальності 081 
«Право», а Іванна Бабецька лекцію на 
тему «Захист прав дитини в умовах 
воєнного стану в Україні».
    1 листопада 2023 р. Університет Короля Данила виступив партнером проєкту 
Парку Історії Землі - пізнавально-наукової олімпіади для учнів 5-11 класів ліцеїв 
Прикарпаття. Упродовж тижня ліцеїсти демонстрували власні знання з історії нашої 
держави. Переможці в чотирьох категоріях одержали від організатора та партнерів 
по 20 тисяч гривень, по 5 тисяч отримали їхні наставники, а призери олімпіади - 
пам’ятні подарунки.



  День відкритих дверей є чудовою можливістю для абітурієнтів познайомитися з 
університетом.  Майбутнім студентам і їх батькам розповідають про особливості  
вступної кампанії та специфіку освітніх програм закладу, презентують нові освітні 
програми, проводять майстер-класи спеціальностей і ознайомлюють із студентським 
простором та матеріально-технічним забезпеченням УКД. Окрім того, під час 
кожного подібного заходу розігруються цінні подарунки.
  Впродовж 2023-2024 навчального року учасниками Дня відкритих дверей стали 
більше 1000 дітей та їх батьків.

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ



  Університет Короля Данила - заклад вищої освіти, який всіляко підтримує 
талановиту українську молодь. Так, викладач фізичного виховання УКД Дмитро 
Третяк зорганізував студентів і готує їх до чемпіонату з футзалу. команда «УКД-
Благо» під керівництвом тренера Дмитра Третяка виступала в чемпіонаті району з 
футзалу в І-ій лізі сезону 2023/2024. 
   За результатами чемпіоналу, команда «УКД БЛАГО» посіла почесне третє місце 
серед 30 команд у чемпіонаті Івано-Франківського району з футзалу.

   Цьогоріч ФК «Blago-Юність» Івано-Франківськ - Верхня, стала чемпіоном Івано-
Франківщини серед команд першої ліги сезону 2023-2024 років. Також, другий 
рік поспіль команда стала володарем Кубка області з футболу.
  4 липня в Університеті Короля Данила відбулась урочиста церемонія вшанування 
лауреатів футбольного сезону 2023/2024 років. У заході взяли участь кращі 
гравці, тренери, арбітри та команди, які отримали відзнаки за свої досягнення в 
аматорському футболі. 

СПОРТ



НАШІ ПАРТНЕРИ
   Символічно, що саме 1 вересня 2023 р. відбулося підписання меморандуму про 
співпрацю між Університетом Короля Данила та Івано-Франківською станицею 
Пласту. Під час підписання меморандуму члени івано-франківського осередку 
скаутської організації «Пласт» й представники університету обговорили умови 
співпраці. Одним із ключових аспектів підписання договору став початок 
освітньо-виховного проєкту, який розпочався одразу зі стартом нового 
навчального року.  У межах проєкту було заплановано проведення лекцій та 
майстер-класів, на яких студенти можуть дізнатися історію Пласту, особливості 
організації, більше довідатися про цінності, візію та місію. Студенти, які обрали 
шлях патріотичної служби й активного громадянства, мають можливість не лише 
долучитися до відданої патріотичної спільноти, а й можуть стати повноцінними 
пластунами.  Варто зазначити, що для Івано-Франківського Пласту - це перший 
досвід співпраці із закладом вищої освіти. Він є цінним та вагомим як для 
пластунів, так і для команди УКД.

   4 вересня 2023 р. відбулося підписання меморандуму про співпрацю УКД із 
компанією «GRAPHISOFT CENTER UKRAINE». Укладений договір передбачає 
сприяння в організації навчально-виховного, науково-дослідного та навчально-
методичного процесів із метою підготовки фахівців у сфері архітектури та 
містобудування, а також  залучення кваліфікованих працівників «GRAPHISOFT 
CENTER UKRAINE» до викладання.
  12 вересня 2023 р. було укладено меморандум про співпрацю між ЗВО 
«Університет Короля Данила» та Академією техніки 4.0. (м. Раковнік, Чехія).
  25 вересня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулося укладення договору 
про співпрацю з мережею ресторанів «Лейбова гора». Згідно із меморандумом 
студенти зможуть проходити практику в таких закладах: «Кавоварка», «Перше-
друге», «Шеф-клуб», «Артур Бернс» та «Лейбова гора».



НАШІ ПАРТНЕРИ

  4 жовтня 2023 р. меморандум про співпрацю укладено  між Університетом 
Короля Данила та ТзОВ «Фоліант». Під час зустрічі з представниками «Фоліанту» 
було обговорено можливість працевлаштування випускників спеціальності 022 
«Дизайн», проходження студентами виробничої практики,  екскурсії 
підприємством, проведення майстер-класів та бінарних занять із фахівцями.
   5 жовтня 2023 р. договір про співпрацю укладено між Університетом Короля 
Данила та Косівським інститутом прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ.
   12 жовтня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулося укладення договору 
про співпрацю з готельно-ресторанним комплексом «Maria Garden».
    Задля зміцнення різнобічних зв’язків між закладами вищої, фахової передвищої 
і середньої освіти та з метою створення сприятливих умов для розвитку освіти і 
науки, мистецтва, культури та дозвілля, організації і проведення спільних науково-
практичних, навчально-методичних, культурно-мистецьких, інформаційних 
тематичних заходів, обміну досвідом, 24 жовтня укладено меморандум про 
співпрацю між Університетом Короля Данила та Коломийським ліцеєм №1 імені  
В. Стефаника.
  25 жовтня 2023 р. Університетом Короля Данила укладено договір про 
співпрацю зі страховою компанією «ARX» - дочірньою міжнародною канадською 
страховою групою «Fairfax Financial Holdings».

    29 вересня 2023 р. укладено меморандум про співпрацю між ГО «Смарт медіа» 
й Університетом Короля Данила.
   Організація втілює проєкт «Реформи для громадян», проводить антикорупційні 
розслідування, активно займається гуманітарними проєктами та проблемами 
реабілітації молоді й ветеранів, розвитком ветеранського та молодіжного бізнесу.



НАШІ ПАРТНЕРИ
  26 жовтня 2023 р. відбулося підписання меморандуму про співпрацю між 
Університетом Короля Данила та ДВНЗ «Ужгородський національний 
університет». Перші спільні міжуніверситетські проєкти передбачають створення 
умов щодо реалізації права на академічну мобільність та забезпечення організації 
форм академічної мобільності для усіх учасників освітнього процесу, проведення 
навчання за програмами академічної мобільності, а також створення можливостей 
для стажування і підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних 
працівників.

  22 листопада 2023 р. підписано договір про співпрацю між УКД та готельним 
комплексом «Верховель».  Згідно з договором, студенти спеціальностей 242 
«Туризм» і 241 «Готельно-ресторанна справа» можуть проходити практику, а в 
майбутньому - працевлаштуватись у кращому готелі Верховини.
  Під час укладення договору також було визначено й інші пріоритетні напрями 
взаємного співробітництва, зокрема взаємодію у сфері розробки та 
вдосконалення освітніх програм Університету Короля Данила.
  29 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч з головою 
громадської організації «Карпатський мистецький фонд», у ході якої підписали 
договір про співпрацю. Прогнозована, згідно з умовами меморандуму, взаємодія 
передбачає провадження діяльності, пов’язаної з розвитком потенціалу та 
набуттям практичного досвіду здобувачами спеціальностей «Дизайн» і «Туризм» 
відповідно, а також реалізацію спільних мистецьких проєктів, зокрема 
сакрального тематичного спрямування.
  30 листопада 2023 р. укладено меморандум про партнерство з Шибенським 
університетом прикладних наук (Хорватія). Положення договору передбачають 
співпрацю у сфері розвитку освіти, вдосконалення освітніх програм й здійснення 
академічної мобільності за напрямками «Право», «Інженерія програмного 
забезпечення» та «Туризм»



НАШІ ПАРТНЕРИ

  8 лютого 2024 р. укладено меморандум про співпрацю з Департаментом 
кіберполіції Національної поліції України. У рамках партнерства передбачається 
співорганізація конференцій, тренінгів, семінарів і навчань, зокрема для 
покращення рівня знань студентів щодо кібергігієни, а також залучення фахівців 
УКД, юристів-практиків до роботи над проєктами нормативно-правових актів 
щодо протидії кіберзлочинності.
  28 лютого 2024 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч 
представників Центру кар’єри УКД із засновником кав’ярні-палярні «Фабрика 
Кави», у ході якої підписали договір про співпрацю. Згідно з умовами договору 
студенти  матимуть змогу проходити практику в закладі.

   2 лютого 2024 р. в Університеті Короля Данила укладено договір про співпрацю 
з керівництвом КУ «Івано-Франківський молодіжний центр «Рух»». Співпраця з 
«Рухом» триває від початку його створення, адже наші здобувачі і викладачі 
долучаються до громадських обговорень освітніх реалій міста. А підписання 
меморандуму про співпрацю відкриває нові можливості для наших студентів-
журналістів. Серед перших кроків спільної роботи: медійні проєкти, а саме: 
виготовлення подкастів, навчання з відеозйомки та монтажу, проходження 
виробничої практики та інше.
   6 лютого 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч із підприємцем 
- власником мережі ресторанів Романом Кушнірчуком, у рамках якої укладено 
договір про співпрацю. УКД готує різнопрофільних фахівців, здатних швидко 
реагувати на зміни середовища та знаходити відповіді на виклики, які стоять 
перед сучасним бізнесом.
  Відповідно до умов договору студенти спеціальності «Готельно-ресторанна 
справа» та «Туризм і рекреація» зможуть проходити практику і стажування у таких 
закладах: «Фамілія» (Івано-Франківськ), «Аркан» (с. Шешори), «Greek House» 
(Івано-Франківськ), «Лісова казка» (Коломия).



НАШІ ПАРТНЕРИ
   6 березня 2024 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч із директором 
компанії «SoloWay Technologies» Віталієм Родимюком та проєктним менеджером 
Володимиром Радевичем. Під час зустрічі йшлося про реалізацію проєктів, 
спрямованих на заохочення талановитої молоді.
    15 березня 2024 р. підписано договір про співпрацю між Університетом Короля 
Данила та ПОГ «Варяги» та ГО «СВД-Легіон». Наша взаємодія із різноманітними 
громадськими організаціями та об’єднаннями є важливою, адже надає можливість 
розвитку матеріально-технічної бази для провадження якісного освітнього 
процесу. Студенти можуть навчитися безпечно та ефективно поводитися зі 
зброєю, оволодіти необхідними базовими стрілецькими навичками, а також у 
рамках навчальних дисциплін тренуватися разом із найкращими українськими 
спортсменами.

    15 березня 2024 р. у рамках другого дня форуму «International Language 
Forum: Tutoring and Business Communication» відбулося  підписання договору про 
співпрацю з керівницею Івано-Франківського філіалу ІТ-компанії Еleks Наталією 
Мухітдіновою. Зазначена співпраця необхідна не тільки для забезпечення базою 
навчальної та виробничої практик для здобувачів вищої освіти, а й з метою 
взаємодії у сфері удосконалення освітніх програм.
  19 березня 2024 р. відбулося підписання договору про співпрацю між 
Університетом Короля Данила та Бізнес Асоціацією Івано-Франківська, участь у 
якому взяли голова правління ГС «БАІФ» Андрій Семанів та ректор Університету 
Короля Данила Мирослав Луцький.
   Попередньо в Університеті Короля Данила відбувався масштабний бізнес-
форум  ГС «БАІФ», зараз у рамках договору анонсовано новий спільний проєкт ГС 
«БАІФ», УКД, Івано-Франківської міської ради та за підтримки мера Руслана 
Марцінківа - «Бізнес-прогрів молоді ІF».



НАШІ ПАРТНЕРИ
  21 березня 2024 р. Університеті Короля Данила уклали меморандум про 
співпрацю з Національним науковим центром «Інститут землеробства 
Національної академії аграрних наук України». Договір встановлює загальні 
принципи та умови, за яких буде здійснюватися співробітництво. У рамках 
співпраці запланована розробка спільного плану відповідно до реалізації проєкту 
ЄС Innovation Laboratories for Climate Actions (ILCA) з метою зміцнення людського 
капіталу в кліматичних інноваціях та підприємництві.
  У рамках форуму «Сакральні Карпати», що 21 березня відбувся в Університеті 
Короля Данила, підписано договір про співпрацю з Департаментом туризму та 
маркетингу Вінницької міської ради. Прогнозована співпраця дасть змогу 
студентам спеціальності 242 Туризм і рекреація розширити географію набуття 
практичних навичок і проходити практику у Вінницькій міській раді.

  28 березня 2024 р. в Університеті Короля Данила відбулося підписання договору 
про співпрацю між закладом та Івано-Франківським обласним центром 
зайнятості. Обговорені і задекларовані ініціативи є пріоритетними для 
підвищення рівня зайнятості молоді та їхнього успішного позиціонування на 
ринку праці. Впровадження освітньої співпраці за ваучерами, тренінги з 
мікрогрантів, навички пошуку роботи і практична підготовка допоможуть 
здобувачам вищої та фахової передвищої освіти знайти роботу і зреалізувати свій 
потенціал.
   12 квітня 2024 р. в Університеті Короля Данила укладено договір про співпрацю 
закладу з громадською організацією «Прогресильні». Подія відбулася в рамках 
підвищення кваліфікації викладачів УКД «Прогресивний викладач: 
позиціонування та розвиток» і проєкту «Острівці Прогресильності». Ключовою 
метою взаємодії є об’єднання зусиль задля покращення якості освіти в Україні  та 
створення умов для розвитку навчальних закладів. Також, меморандум 
забезпечить захист прав і свобод 
викладачів та здобувачів закладів 
освіти, сприятиме впровадженню в 
освітній процес найбільш гнучких та 
ефективних технологій навчання, 
викладання, стажування та підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних 
працівників ЗВО.



НАШІ ПАРТНЕРИ
  17 квітня 2024 р. відбулось укладення меморандуму між закладом та 
міжнародною компанією «Мавіста» за участі ректора Мирослава Луцького, 
проректора з міжнародних зв’язків та стратегічного розвитку Максима Карпаша та 
представниці компанії Софії Сиртмач. Присутні обговорили основні аспекти 
майбутньої співпраці, а також можливості проходження навчально-виробничої 
практики на підприємствах Німеччини. Зміст практики відповідає навчальним 
планам підготовки майбутніх фахівців освітніх програм спеціальностей 073 
Менеджмент, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм і рекреація, 035 
Філологія.
    17 травня 2024 р. відбулося підписання меморандуму про співпрацю між УКД та 
Івано-Франківським національним медичним університетом. Перший проректор 
УКД Михайло Косьмій наголосив, що ця подія стала важливим кроком у розвитку 
міжуніверситетських зв'язків та співпраці в галузі освіти та науки. Водночас ректор 
ІФНМУ Роман Яцишин відзначив, що підписання меморандуму позитивно вплине 
на академічну спільноту в цілому. Основні напрямки співпраці передбачають 
проведення спільних наукових досліджень, створення можливостей для стажування 
та підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників і педагогічних 
працівників, а також створення умов для реалізації права на академічну 
мобільність.

   24 травня 2024 р. найбільший торгово-розважальний центр Івано-Франківська 
«Veles Mall» та Університет Короля Данила підписали договір про співпрацю. 
Партнерство передбачає взаємодію у ключових напрямках, зокрема інформаційну 
підтримку, обмін досвідом та спільне вдосконалення освітніх програм.
    11 червня 2024 р. Університет Короля Данила та філія ТОВ «Епіцентр К» в Івано-
Франківську уклали договір про співпрацю з метою підготовки кваліфікованих 
фахівців, готових швидко реагувати на виклики сучасного бізнесу. Співпраця 
університетів з бізнесом створює 
взаємовигідне партнерство, яке сприяє 
розвитку як сфери освіти і науки, так і 
бізнесу, забезпечуючи кращу підготовку 
фахівців і впровадження інноваційних 
рішень. Відтепер здобувачі 
спеціальностей кафедри управління та 
адміністрування отримають практичну 
підготовку від стейкхолдера.



ВСТУПНА КАМПАНІЯ
  У 2023 році в Університеті було забезпечено максимальну відкритість та 
прозорість при проведенні прийому документів і зарахуванні на навчання. Усі 
необхідні інформаційні матеріали були розміщені на інформаційних стендах 
Приймальної комісії та веб-сайті Університету. 
За період вступної кампанії і прийому документів було подано абітурієнтами 
3005 заяв, у тому числі:
  - для здобуття освітнього ступеня бакалавра на І курс було подано 2252 заяв, з 
них: на денну форму навчання – 1936 заяви, на заочну – 316 заяви;
  - для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст», 
ОС «фаховий молодший бакалавр», ОС «бакалавр» було подано 276 заяв, з них: на 
денну форму навчання – 192 заяви, на заочну – 84 заяви;
  - для здобуття ступеня магістра подано 477 заяв, з них: на денну форму навчання 
– 409 заяв, на заочну – 68 заяв;
  До Університету в 2023 році зараховано на навчання:
  - на І курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра 681 студент, у тому числі: 
денна форма навчання – 554 особа; заочна – 127 особа;
  - для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст», 
ОС «фаховий молодший бакалавр», ОС «бакалавр» – 165 студенти, з них: на денну 
форму навчання – 125 особи, на заочну – 40 осіб;
  - для здобуття ступеня магістра 363 студентів: денна форма навчання – 313 
особи; заочна – 50 особи;
   Усього зараховано студентами бакалаврату та магістратури Університету 1209 
осіб (40,23 % від кількості поданих заяв).
  Вступна кампанія 2023 року засвідчила, що виконання заходів із комплектування 
контингенту студентів і налагодження ефективної профорієнтаційної роботи 
дозволили Університету забезпечити у цілому належні результати набору студентів 
для здобуття ступеня бакалавра та магістра.
 Враховуючи непрості соціально-
економічні та демографічні умови, 
які вплинули на вступні кампанії 
попередніх років, а також дуже 
складну ситуацію, пов’язану з 
повномасштабним вторгненням 
росії в Україну, у вересні поточного 
року детально проаналізовано 
результати вступу до Університету в 
2023 році та розглянуто дане 
питання на засіданні Вченої ради з 
метою вироблення нової стратегії 
набору в 2024 році, відповідальність 
за який покладено на кожного 
науково-педагогічного працівника 
Університету.
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
   У 2023/2024 навчальному році навчання здійснювалось у аудиторному форматі 
(за винятком здобувачів заочної форми навчання). Особливості освітнього 
процесу визначались безпековою ситуацією. У 2023/2024 навчальному році 
Університет був готовий до перебоїв з постачанням електроенергії та віялових 
відключень. Безпеку здобувачів було гарантовано двома сховищами та закуплено 
генератор, який дав можливість безперебійно забезпечувати освітній процес 
електроенергією.
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
   5 вересня 2023 р. для першокурсників спеціальності 053 «Психологія» в УКД 
відбувся тренінг про специфіку обраного фаху, перспективи професії та очікувані 
результати навчання.
  З-поміж запрошених гостей - фахівці-практики: директор Івано-Франківського 
обласного центру практичної психології та соціальної роботи, психотерапевт, 
акредитований тренер НАГТУ, кандидат психологічних наук, доцент Людмила 
Підлипна, кандидат психологічних наук, член Івано-Франківського обласного 
центру практичної психології та соціальної роботи Олег Запухляк, психолог, 
доктор філософії, викладач кафедри психології та суспільствознавчих дисциплін 
академіка УАН  о. Івана Луцького Надія Яворська, кандидат психологічних наук, 
доцент, в.о. зав. каф.психології та суспільствознавчих дисциплін академіка УАН о. 
Івана Луцького Наталія Гуменюк.
  5 вересня 2023 р. викладачі кафедри управління та адміністрування УКД 
спільно з магістрантами спеціальності 076 «Підприємництво і торгівля» та 
підприємцями-практиками підготували серію відкритих лекцій для 
першокурсників у рамках Дня підприємця.
  Про сучасні бізнес-ідеї йшлося у лекції магістра УКД, засновника мініагенції 
WebCraft Володимира Борща.
  Про шлях від виникнення ідеї до функціонування реального бізнесу говорив 
Роман Єжак - співзасновник та СЕО компанії-виробника спортивного харчування 
«POWERFUL PROGRESS», а також ліфтової компанії «LIDS ENGINEERING», власник 
закладу «MOUN COFFEE».
   Основні форми підприємництва онлайн та соціальні підприємства, франшизи і 
корпорації висвітлив магістр УКД, керівник Івано-Франківського міського 
відділення страхової компанії «ОРАНТА» Ростислав Запухлий.
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  6 вересня 2023 р. викладачі й студенти кафедри управління та адміністрування 
УКД взяли участь в інформативному тренінгу «Можливості YouControl для 
системи економічної безпеки підприємства». Спікером заходу стала менеджерка 
освітнього напряму компанії YouControl Тереза Вергелесова. У межах заходу 
йшлося про переваги YouControl, особливості правильної роботи з програмою й 
використання всіх її кейсів.
  14 вересня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч керівниці 
освітніх програм «Sigma Software Universityy» Ольги Осередчук та L&D-
менеджерки Мирослави Осередчук зі студентами та викладачами спеціальності 
«Інженерія програмного забезпечення».



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  «Sigma Software» та «Sigma University » – освітній майданчик, який допомагає 
професійно зростати та опановувати нові напрямки як початківцям, так і 
досвідченим фахівцям у всьому світі.
  Із представницями ІТ-компанії говорили про актуальні теми, пов'язані із 
викликами та можливостями для сучасної молоді, зокрема йшлося про 
професійне вигорання, баланс сфер «життя-робота», упровадження світової 
практики щодо цього аспекту в Україні, WLB та рольову ідентичність, резистензію 
та виснаження.

  20 вересня 2023 р. в УКД відбувся 
вебінар для студентів та викладачів 
спеціальностей 191 «Архітектура та 
містобудування», 192 «Будівництво та 
цивільна інженерія», 022 «Дизайн» щодо 
презентації оновлень програми ArchiCAD, 
яка інстальована в комп’ютерних класах 
університету та безпосередньо 
використовується під час практичних 
занять, при написанні курсових та 
дипломних робіт, а також опісля - у 
професійній діяльності випускників.

  Також, у вересні 2023 р. в онлайн-форматі через платформу Microsoft Teams 
доценти кафедри управління та адміністрування Університету Короля Данила 
Наталія Гавадзин та Надія Гребенюк провели лекцію на тему: «Застосування 
інструментів ШІ в освітньому процесі ЗВО» для студентів ДТЕУ спеціальності 121 
«Інженерія програмного забезпечення» у межах освітнього компоненту 
«Інформаційні технології в професійній діяльності».
  У лекції йшлося про основні концепції ШІ, інструменти ШІ в освіті, потенційні 
вигоди для здобувачів освіти, виклики та проблеми застосування інструментів ШІ. 
Особлива дискусія серед студентів стосувалася питань викликів та загроз 
застосування ШІ в освітньому процесі.
  15 вересня 2023 р. відбулася лекція на тему «Метавсесвіт та ШІ: нові реалії 
освіти чи розважальна діяльність?» Карини Хорольської, викладачки кафедри 
ДТЕУ, для студентів 3 курсу спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок», 076 «Підприємництво та торгівля» 
Університету Короля Данила в рамках вивчення дисципліни «Інвестування».



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  21 вересня 2023 р. відбувся майстер-клас для студентів спеціальності 
«Психологія» «Особливості діяльності практичного психолога в соціально-
психологічних реабілітаційних центрах». Спікерка зустрічі - психологиня Центру 
розвитку обдарованості «УНІКУМ», Центру соціально-психологічної реабілітації, 
психолог-діагност Ірина Пальчак.
  Також, 21 вересня 2023 р. студенти мали можливість послухати лекцію 
реставраторки Марії Козакевич на тему «Відчиняючи двері, відкриваємо місто». 
Пані Марія розповіла студентам про власний досвід із реалізації громадської 
ініціативи «Франківськ, який треба берегти», учасники якої реставрують 
старовинні двері та пропагують бережне ставлення до історії та архітектури. 
Також, лекторка проаналізувала нераціональні дизайнерські рішення стосовно 
оновлення фасадів, віконно-дверних конструкцій та рекламних щитів міських 
будинків. Щитовий паркет, плитка, десюдепорт, ліпнина, розпис - те, до чого у місті 
маємо ставитися бережно.

  26 вересня 2023 р. відбулася відкрита лекція «Структура сучасного 
медіапростору Івано- Франківської області». Лектор - представник Національної 
ради з питань телебачення і радіомовлення в Івано-Франківській області Ігор 
Маслов.
  Під час зустрічі студенти та викладачі мали нагоду дізнатися структурні 
особливості сучасного медіапростору, поняття та специфіку кожного типу медіа. 
   28 вересня 2023 р. відбулася зустріч режисера, волонтера й письменника Олега 
Ущенка зі студентами та викладачами спеціальності «Журналістика» (реклама та 
звʼязки з громадськістю). У ході спілкування присутні мали можливість 
переглянути одну із режисерських робіт пана Олега - фільм з документальної 
саги «Спалені життя». Головні герої фільму, родина Шевченків - переселенців з 
Маріуполя, які в цій війні втратили свою домівку, землю та місто, пережили 
смерть й не розгубили любові до життя й віри в Перемогу.



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  3 жовтня 2023 р. для студентів та викладачів спеціальності «Психологія» 
відбувся тренінг «Ефективна комунікація. Пошук рішень у складних ситуаціях». 
Тренерка, Ірина Пальчак, психологиня Центру розвитку обдарованості «УНІКУМ», 
Центру соціально-психологічної реабілітації та освітянського напряму та проєкту 
«Unisef», поділилася з присутніми секретами успішної комунікації. Зокрема, під 
час зустрічі йшлося про вербальні та невербальні канали комунікації, досягнення 
бажаного ефекту від спілкування, інтенції мовців, активне слухання, резюмування 
та перефразування як результативні засоби комунікативної взаємодії.
  Також, 3 жовтня 2023 р. в рамках відзначення прийдешнього Дня юриста в 
Університеті Короля Данила відбулася відкрита лекція судді Господарського суду 
Івано-Франківської області Олени Малєєвої. Тема лекції - «Гендерна рівність та 
балансування всіх життєво важливих сфер життя жінки-судді». Захід зібрав 
численну авдиторію студентів і викладачів, для яких можливість фахової 
комунікації важлива в аспекті розуміння правових тенденцій і викликів, які 
стосуються гендерної рівності та професійного росту у сфері правосуддя. Під час 
лекції пані Олена на власному прикладі висвітлила проблему гендерної рівності в 
контексті юридичної професії та життя жінки-судді. Йшлося і про межі 
інтенсивності в професійній діяльності, навички публічної комунікації та 
взаємодії, вміння делегувати, роботу в команді, а також забезпечення рівних 
можливостей для жінок у судовій системі й баланс між кар'єрним ростом і 
особистим життям.

  4 жовтня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулася зустріч студентів 
першого курсу спеціальності «Психологія» з практичною психологинею ЗДО №1 
«Калинонька» Оксаною Ставичною, а наступного дня, лекцію для здобувачів 
читав гештальт-терапевт Володимир Акімов.
  6 жовтня 2023 р. в головному відділенні «Ідея банку» в Івано-Франківську 
студенти економічних спеціальностей УКД, керівник Центру кар’єри та 
працівники кафедри управління та адміністрування відвідали день відкритих 
дверей.
 Керівники різних відділень банку 
розповіли студентам про всі аспекти 
роботи на різних посадах банку, 
діяльність фронт-офісів, про роботу з 
клієнтами безпосередньо, продаж, 
залучення депозитів, обслуговування 
касових операцій, програму розвитку та 
навчання персоналу.
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  6 жовтня 2023 р. у рамках відзначення прийдешнього Дня юриста в Університеті 
Короля Данила відбулася  відкрита лекція голови Богородчанського районного 
суду Івано-Франківської області Любомира Битківського.
  Зустріч ініційована Науковим товариством Університету Короля Данила. Під час 
лекції йшлося про історію заснування судової системи, поділ державної влади, 
справедливість як визначальну рису діяльності суду, його місію, завдання тощо.
  Також, обговорювалися важливі аспекти та особливості професії судді, що, 
безперечно, посідають визначальне місце в юриспруденції. Крім того, лектор 
поділився зі студентами своїм баченням щодо застосування можливостей 
штучного інтелекту в юридичній справі та його спроможності чинити правосуддя.

  7 жовтня 2023 р. для студентів спеціальності «Музичне мистецтво» Університету 
Короля Данила відбувся майстер-клас від Аліни Макарець - піар-менеджерки, 
номінантки музичної премії YUNA-2021 в категорії «Найкращий менеджмент 
артиста».
  Гостя ділилася з присутніми досвідом роботи на видавничому лейблі «Moon 
Records», розповідала про особливості Національного відбору на 
«Євробачення-2020» (KHAYAT, 2 місце) та роботу в піар-службі телеканалу «1+1», 
розважально-музичні проєкти «Голос країни», «Вечірній Квартал», а також про 
специфіку індивідуального піар-ведення артистів - кейси KHAYAT, 7TEEN’S, 
Сергія Лазановського, OXANA TRACH.
  9 жовтня 2023 р. майбутні ІТвці, абітурієнти, студенти, викладачі, фахівці-
практики та зацікавлені сферою інформаційних технологій мали нагоду сьогодні 
стати учасниками наймасштабнішого заходу в галузі - IT Day від Університету 
Короля Данила та IT Cluster Ivano-Frankivsk.
  Спікери заходу: директор IT CLUSTER Academy Андрій Коваль, Head of 
Engineering COAX Software Ukraine Орест Фальчук, HR Manager компанії Еleks 
Наталія Семків, представники компанії Devlight Мар’ян Вовк та Женя Акімов, 
координатор івано-франківської локації компанії EPAM Ukraine Михайло 
Шелудяков, Talent Acceleration Center Lead в SoftServe Ukraine Юрій Безгачнюк, 
Front-end team leader компанії «GlobalLogic Ukraine» Віталій Мельник, керівник 
івано-франківського офісу ІТ-компанії «Sigma Software Group» Роман Микитюк - 
розповідали про наявні можливості компаній, яку кожен із них представляв, 
інноваційні рішення в галузі інформаційних технологій, роботизовані технології, 
потребу якісної фахової англійської мови, навчання і взаємодію зі штучним 
інтелектом, другорядні навички, побудову портфоліо, участь у галузевих подіях, 
особливості профілю на Linkedin, специфіку української ІТ-освіти.



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  11 жовтня 2023 р. відбувся  воркшоп для студентів та викладачів спеціальності 
081 «Право». Тренерка - Іванна Петрівна Ковалюк - суддя Івано-Франківського 
міського суду Івано-Франківської області, сертифікований медіатор. У ході 
зустрічі Іванна Петрівна розповіла про особливості застосування медіації під час 
судового розгляду кримінальних проваджень, про прогалини законодавства щодо 
врегулювання  інституту медіації, навела приклади участі медіаторів, наприклад, у 
сімейних спорах.
  Також, лекторка наголосила на важливій ролі адвокатів в аспекті позасудового 
врегулювання спору та позитивних змінах у ставленні сторін проваджень до 
медіації.
  18 жовтня 2023 р. старший інспектор відділу протидїї кіберзлочинам в Івано-
Франківській області Департаменту кіберполіції Національної поліції України 
капітан поліції Назар Клюфінський провів лекцію для студентів 1 курсу 
університету та Фахового коледжу УКД на тему: «Кібербезпека та інформаційна 
гігієна у кіберпросторі».
  У ході зустрічі презентовано також проєкт «MRIYA», який розроблено 
Департаментом кіберполіції України та волонтерами України у ключі протидії 
російським окупантам у медіапросторі.

  19 жовтня 2023 р. відбулося відкрите заняття «Яким має бути шкільний 
психолог» для студентів-першокурсників спеціальності «Психологія».
  Лекторка - психолог-практик Оксана Оленчук. Під час заняття пані Оксана 
висвітлила основні аспекти професії шкільного психолога, наголосивши на 
важливості ролі шкільного психолога в сучасному освітньому процесі, особливо в 
теперішніх українських реаліях.
 20 жовтня 2023 р. відкриту лекцію провів стратег і копірайтер, автор 
відеопосібника з реклами для початківців «Werbarium» і викладач УКД Сергій 
Трухімович. 
  26 жовтня 2023 р. про вибір професії та шлях в ІТ говорили студенти І і ІІ курсу 
спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» зі спеціалістами ІТ-
компанії ЕPAM: End-User Support Engineer Юрієм Васютою, Senior Designer 
Ольгою Мочерняк, Software Testing Engineer Маріаною Андрусяк, Software 
Engineering Team Leader Григорієм Гвінджилією.
  У форматі діалогу працівники компанії поділилися зі студентами особливостями 
та досвідом роботи у сфері, говорили також про роль тестування в ПЗ, методи 
комунікації з клієнтами, написання вимог до програмного забезпечення та 
супровід документів програмних продуктів.



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  27 жовтня 2023 р. з ініціативи викладачки кафедри дизайну Наталії Золотарчук 
відбувся майстер-клас із петриківського розпису для студентів-дизайнерів І 
курсу. Майстрині Наталія Гулик та Галина Шалайко, демонструючи розпис на 
гільзах, поділилися зі студентами спеціальності всіма тонкощами петриківського 
розпису. Петриківка - малярська візитівка України. Характерною особливістю 
розпису є переважання рослинних візерунків і створення передовсім 
фантастичних, небувалих у природі форм квітів, в основі яких лежить уважне 
спостереження місцевої флори.
  Розписані після майстер-класу гільзи передали «Волонтерському штабу 4.5.0» 
для ярмарку, а кошти, виручені з його проведення, будуть спрямовані для 
допомоги ЗСУ.

  31 жовтня 2023 р. в Університеті Короля Данила відбулося відкрите засідання 
гуртка «е-ФОП «Управлінсько-адміністративні дискусії»». Викладачі та студенти 
3-4 курсів кафедри управління та адміністрування обговорили особливості 
соціального інвестування, типи електронної торгівлі й важливість логістики 
сервісного відгуку SRl. Учасники гуртка також дискутували про вигідність цих 
аспектів для бізнесу, роль світових та українських брендів. 
  2 листопада 2023 р. про економічний потенціал України, післявоєнний розвиток 
та кар’єру у сфері економіки обговорювали студенти на неформальній онлайн-
зустрічі зі старшим інспектором з фінансового сектору МВФ, заступником голови 
НБУ в 2015-2021 роках Дмитром Сологубом.
 7 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила відбувся  науково-практичний 
семінар «Шокуюча реклама: до етичного питання». Під час заходу 
обговорювалися  актуальні питання етичності реклами, рекламний ринок України 
під час повномасштабного вторгнення, виклики, з якими зіштовхнулась Україна 
на ринку реклами, креатив та висвітлення продукту в рекламі.



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  8 листопада 2023 р. відбувся фаховий захід для студентів та викладачів ІТ-
спеціальності «Quality Assurance: простими словами про складну професію» від 
міжнародної компанії «QATestLab». На зустрічі йшлося про особливості професії 
тестувальника програмного забезпечення. Спікерки Дар‘я Ісакова, Віталіна 
Базилюк та Оксана Курмаш ознайомили присутніх із навчальним курсом та 
основними аспектами діяльності компанії і розповіли, як освоїти популярну 
сьогодні професію QA Engineer. Діяльність тестувальника, за словами 
представниць «QATestLab», полягає в покращенні якості програмного 
забезпечення і гарантуванні надійності, функціональності та безпеки програм.
  Також, 8 листопада 2023 р. проходив тренінг «Керування емоціями та стресом 
під час публічної презентації себе як працівника гастрономічної сфери» для 
студентів спеціальностей «Туризм» та «Готельно-ресторанна справа». Захід 
провела тренерка з дикції і мовлення, засновниця студії ораторського мистецтва 
«YouSpeak», журналістка та радіоведуча Юлія Чікель.

   16 листопада 2023 р. відбулася відкрита лекція «Музичні лейбли: структура та 
специфіка ринку». Лектор - Дмитро Баняс - піар-менеджер українських та 
європейських виконавців, що створює стратегії розвитку для музичних лейблів та 
артистів. Дмитро Баняс запускав польський дистриб’ютор  «Independent Digital», 
упроваджував проєкти разом із «Spotify» в Україні, був комунікаційним 
менеджером «Tember Blanche» та Уляни Ройс, а також PR & Digital стратег Олі 
Цибульської, разом із колегами писав книгу «Go Online» та «Online Music Guide».
  17 листопада 2023 р. студенти Університету Короля Данила активно долучилися 
до заходу «Глобальна молодь: ділимося досвідом та кейсами». Під час зустрічі 
студенти-стипендіати Університету Короля Данила, учасники міжнародних 
проєктів та програм обміну розповіли про різноманітні аспекти студентської 
академічної мобільності, зокрема, ділилися враженнями від Молодіжного обміну 
в Осло, участі в проєкті UpShift, віртуального обміну від Washington state 
University & UKD, навчання в Антикорупційній школі НАБУ, участі в судових 
дебатах НАБУ та судових дебатах НААУ, стажування в народних депутатів та 
участі в  стипендійній програмі від ІТ-компаній.
  20 листопада 2023 р. в Університеті Короля Данила відбувся захід для студентів 
УКД «Свідомі та несвідомі конфлікти: що з ними робити. Конфлікти на інтерв’ю, 
стрес-тести від рекрутерів». Спікерка - голова рекрутингового департаменту 
COAX Software Ukraine Анна Веркалець.

https://www.facebook.com/qatestlab?__cft__[0]=AZV-VYMJckMNKqFEfZRFKFNmRkV3dS1j-bhe5m_-edVRhsfT7tEdiL79EIpyw7nRAelr7c5Dq1inrKIX51sqX4GO7CgefPQHmL4xV3O9MD184YhP-i14q7mOOpwSRGVwhptIN4x6mG4U4TfYX5dptEkxpCxmbLJvhUi73TCFvI_VJ9D-YHS2OcRWem-VNXsw-LZ1df6Y9iKaWzdGPMZElb9a&__tn__=-]K-R


ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  21 листопада 2023 р. у рамках вивчення дисципліни «Конституційне право 
України» відбулося бінарне заняття «Закон, законодавчий процес у діяльності 
Верховної Ради України». Запрошений лектор - помічник народної депутатки 
Соломії Бобровської Олег Закапко  - разом із професором кафедри права та 
публічного управління УКД Романом Луцьким окреслювали специфіку 
законодавчої діяльності Верховної Ради України.
  30 листопада 2023 р. відбулася зустріч студентів спеціальності «Інженерія 
програмного забезпечення» з представниками ІТ-компанії «NetLs».
   8 грудня в Університеті Короля Данила відбулися захисти проєктів здобувачів 
ОС «Магістр» спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення». Захист 
було організовано в рамках навчальної дисципліни «Інноваційний менеджмент та 
розвиток стартапів» - спільних освітніх компонентів Університету Короля Данила 
та ІТ-компанії SoftServe Ukraine.

   1 грудня відбулась презентація проєктів туристично-інформаційного центру, 
розроблених студентами IV курсу спеціальності «Архітектура та містобудування» 
УКД для управління міжнародних зв’язків, туризму та промоції Івано-
Франківської міської ради. Студенти представили 8 екологічних, сучасних, 
безбар’єрних проєктів.
  7 лютого 2024 р. про креативне мислення та ігрове навчання як важливі 
складники інноваційної діяльності сучасного бізнесу,  інновації в сучасному 
дизайні, шляхи творчого пошуку проєктної ідеї, ефективні засоби активізації 
візуального та проєктно-образного мислення розповідав студентам Університету 
Короля Данила і Фахового коледжу УКД гостьовий професор, регіональний 
директор Університету Ковентрі (Великобританія) щодо Великобританії та 
Європи Річард Томлінз.
  9 лютого в Університеті Короля Данила відбувся тренінг для студентів 
спеціальності «Готельно-ресторанна справа» - «Мотивація персоналу в готельно-
ресторанному бізнесі, або що робити, щоб горіли очі».
   13 лютого в Університеті Короля Данила в рамках навчальної дисципліни 
«Сучасний конституціоналізм» відбулася бінарна лекція «Конституційно-
правовий статус парламентарія». Лекторами були народна депутатка України 
Оксани Савчук і завідувачка кафедри права та публічного управління, кандидатка 
юридичних наук, доцентка Ірина Припхан.

https://www.facebook.com/SoftServeCompany?__cft__[0]=AZUExGcg8Z-nvBRVy5-QIq47P-Jvtxroo437XzUn4l18DXQ8a9RpqIaOleblY_8oJQeSB7MUcKOxGNfBFuSWWpTlP5ZWD8kJtm5L0eRhA0KQTg5FPPPz5qEymIxvfaJNhHiDCyvXn9_DJ5efk4igWWI4wEOQyJOyNXuo26RmbWQwVaW2dvJlmM8SI9ZNvvMWLz5hr5AT0-B5mSyaWn-4-REg&__tn__=-]K-R


ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
   З нагоди відзначення Міжнародного дня екскурсовода 21 лютого в Університеті 
Короля Данила відбулась зустріч студентів спеціальності 242  «Туризм і 
рекреація» з провідними екскурсоводами Івано-Франківська. Так, зокрема, на 
зустрічі були присутні гід, екскурсовод Христина Тимошів та викладач кафедри 
туризму і готельно-ресторанної справи, екскурсовод Людмила Жирак.
  22 лютого відбулась зустріч студентів-учасників Бюро правової допомоги з 
адвокатом-практиком. Студенти узяли участь в обговоренні актуальної теми, яка 
стосується розкриття перспектив кар'єри випускників юридичного напряму після 
здобуття освіти.
   1 березня на кафедрі естрадно-вокального мистецтва відбувся воркшоп для 
студентів і викладачів Фахового коледжу та Університету Короля Данила від 
вокальної тренерки «Голосу Країни» (13 сезон), кандидатки мистецтвознавства, 
викладачки з вокалу, саундпродюсерки та авторки навчальних курсів і освітніх 
проєктів — Наталії Шепеленко.

  14 березня в Університеті Короля Данила для студентів спеціальності 
Психологія та студентів Фахового коледжу УКД відбувся мастермайнд «Як 
будувати щасливі та гармонійні стосунки?». Спікерка заходу - психологиня Уляна 
Казмірчук.
   18 березня в Університеті Короля Данила відбувся захід «Монетизація контенту 
масмедіа». Йшлося про місцеві медіа і рекламу, використання нейромереж, 
оптимізацію та оформлення контенту для ютубу, заробіток на ютубканалах й 
комерційні пропозиції в інстаграмі. Запрошені гості та учасники також 
висловлювали власні думки з приводу того, чому медіа і реклама вигідні читачам, 
бізнесу та журналістам.
 19 березня відбулася лекція «Tensioned Membrane Structures / Натяжні 
мембранні конструкції» Вука Мілошевіча. Зустріч зі студентами організував 
проректор із міжнародних звʼязків та стратегічного розвитку УКД Максим 
Карпаш. Запрошений лектор розповів особливості національної культури Сербії, 
продемонстрував визначні архітектурні памʼятки країни.



ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ
  9 квітня в УКД відбулася лекція професора Марко Касагранде «Skin-to-Skin 
Architecture» для студентів спеціальностей 192 Будівництво та цивільна 
інженерія і 191 Архітектура та містобудування. Марко Касагранде - фінський 
архітектор, художник середовищної архітектури, теоретик архітектури, 
письменник та професор. Також, Марко засновник майстерні Casagrande 
Laboratory, автор теорії «міст третього покоління».
  10 квітня студенти Університету Короля Данила спеціальності 035 Філологія 
(Англійська мова (переклад)) мали нагоду поспілкуватись із носієм мови Robert 
MacLean - громадянином США. Гість родом із Каліфорнії, викладач англійської та 
французької у Фінляндії. Студенти дізналися багато нового про Америку, 
ставлення до України та українців.

   24 квітня в рамках проєкту  «Бойківські Карпати: творимо туристичне майбутнє 
дестинації» в УКД відбулася презентація та обговорення архітектурних проєктів, 
виконаних студентами УКД спільно з фахівцями за сприяння представників 
територіальних громад Івано-Франківщини і Департаменту міжнародного 
співробітництва та євроінтеграції громад Івано-Франківської 
облдержадміністрації.
    17 червня фахівці медіагрупи «Галка» провели навчання з медіаграмотності та 
інформаційної гігієни для студентів Фахового коледжу Університету Короля 
Данила. Під час зустрічі з головним редактором видання Романом Турієм   
студенти опрацювали кілька кейсів із фейковою чи маніпулятивною інформацією 
та взяли участь у тематичній інтелектуальній онлайн-вікторині.
   26 червня відбулася презентація нової менторської програми для студентів 
спеціальності 081 Право. Менторами стали старші юристи, радники та партнери 
провідних юридичних фірм, адвокатських обʼєднань. Зокрема в програмі взяли 
участь юридична компанія «Moris Group» (MORIS), ТОВ «Юридично-Земельний 
Центр-ІФ» та Адвокатське об’єднання «alter EGO», Юлія Федорук і Сергій 
Шемрай, які здійснюють індивідуальну адвокатську діяльність.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100061258098222&__cft__[0]=AZU6UgY6v-XeELLs-6E5t1caO-BmJuF7TAFrXhz4-9V-vDObNv5UJRMEFYOBJ9RFPPiYLKy0gTQjqS7i-6ijonbztuTA0yxoBj4Ffo2xrDoP4dvsaN_v47CBP21EgRkcxe3kzOsSgrDy2h_5A2dnqJYEKEtlDUxUHvqDa2wlhVe_QLT9G6xdx6SqY0dYHqZ2cHg&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100061258098222&__cft__[0]=AZU6UgY6v-XeELLs-6E5t1caO-BmJuF7TAFrXhz4-9V-vDObNv5UJRMEFYOBJ9RFPPiYLKy0gTQjqS7i-6ijonbztuTA0yxoBj4Ffo2xrDoP4dvsaN_v47CBP21EgRkcxe3kzOsSgrDy2h_5A2dnqJYEKEtlDUxUHvqDa2wlhVe_QLT9G6xdx6SqY0dYHqZ2cHg&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/morisgroup?__cft__[0]=AZXL7UT-9NeVpCINrGUmjEXVSKAYgxpT4pj9rjvvw_3aiBsBvA6NSSbyepGEQQETcE2XkM5pMlGYg-7TbaMfhpJnwRoR696E7KgYB-3H0kRkMZFpYRIYeNTUrtqphcNzQF5DX9-h6yS9VPBaT8TWzNT0qhGJgc0sHY6hpsut5C-Itg8sF1UEiuQRt-ySKO8Hziw&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/zemelnuy.centr.if?__cft__[0]=AZXL7UT-9NeVpCINrGUmjEXVSKAYgxpT4pj9rjvvw_3aiBsBvA6NSSbyepGEQQETcE2XkM5pMlGYg-7TbaMfhpJnwRoR696E7KgYB-3H0kRkMZFpYRIYeNTUrtqphcNzQF5DX9-h6yS9VPBaT8TWzNT0qhGJgc0sHY6hpsut5C-Itg8sF1UEiuQRt-ySKO8Hziw&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/zemelnuy.centr.if?__cft__[0]=AZXL7UT-9NeVpCINrGUmjEXVSKAYgxpT4pj9rjvvw_3aiBsBvA6NSSbyepGEQQETcE2XkM5pMlGYg-7TbaMfhpJnwRoR696E7KgYB-3H0kRkMZFpYRIYeNTUrtqphcNzQF5DX9-h6yS9VPBaT8TWzNT0qhGJgc0sHY6hpsut5C-Itg8sF1UEiuQRt-ySKO8Hziw&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61554710055263&__cft__[0]=AZXL7UT-9NeVpCINrGUmjEXVSKAYgxpT4pj9rjvvw_3aiBsBvA6NSSbyepGEQQETcE2XkM5pMlGYg-7TbaMfhpJnwRoR696E7KgYB-3H0kRkMZFpYRIYeNTUrtqphcNzQF5DX9-h6yS9VPBaT8TWzNT0qhGJgc0sHY6hpsut5C-Itg8sF1UEiuQRt-ySKO8Hziw&__tn__=-]K-R


МЕТОДИЧНА РОБОТА
  У 2023/2024 навчальному році управління освітнім процесом здійснювалось з 
використанням автоматизованої програми, яка забезпечила облік навчального 
навантаження (внесено 138 редакцій навчальних планів за всіма формами 
навчання та рівнями вищої освіти), складання електронного розкладу, внесення 
оперативних змін в розклад. Для своєчасного реагування здобувачі та працівники 
мали можливість спрямувати свої запити на опрацювання за допомогою 
електронної форми.

   У 2023/2024 навчальному році було проведено 8 засідань Науково-методичної 
ради. На засіданнях, зокрема було затверджено силабуси, каталоги вибіркових 
дисциплін, редакції освітніх програм та навчальних планів тощо. Затверджені 
силабуси були розміщені на офіційному сайті Університету.
  За навчальний рік було оновлено всі види методичних рекомендацій до 
індивідуальних завдань здобувачів (курсових та кваліфікаційних робіт), всіх видів 
практичної підготовки, атестаційних екзаменів.

перше півріччя

друге півріччя

213
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Кількість звернень

баклавр

магістр

721

142

Навчально-методичне забезпечення (силабуси)

   14 червня 2024 р. в Університеті Короля Данили відбулася зустріч викладачів та 
ректорату УКД з генеральним директором директорату фахової передвищої, 
вищої освіти в Міністерстві освіти і науки України Олегом Шаровим. Тема зустрічі 
- «Приватна вища освіта в контексті сучасних викликів». У рамках дискусії йшлося 
про освітні пріоритети в час війни, завдання щодо євроінтеграції, особливості 
вступної кампанії 2024, початок навчального року, а також системні зміни у вищій 
освіті. Акцентували увагу й на ідеології індивідуально-освітніх траєкторій (ІОТ), 
зокрема послідовності здобуття освітніх кваліфікацій, академічній мобільності, 
визнанні результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та інформальної 
освіти.



НАУКОВА РОБОТА
    Наукова робота є ключовою складовою Університету Короля Данила, а її 

реалізація здійснюється через організацію наукових, науково-популярних заходів, 
публікації фахового видання, монографій, підручників, заохочення здобувачів до 

наукової роботи, підтримки роботи студентських наукових гуртків, наукового 
товариства, популяризації принципів академічної доброчесності.

  Упродовж 2023-2024 навчального року проведено ряд міжнародних та 
всеукраїнських наукових конференцій, симпозіумів, круглих столів, зокрема: 
Науково-практичний семінар «Бізнес-адаптація туризму України до викликів і 
загроз воєнного часу» (27 вересня 2023), Другий Прикарпатський юридичний 
форум (10 листопада 2023), Науково-практичний семінар «Публічне управління в 
умовах воєнного стану» (13 листопада 2023), ХI Всеукраїнський студентський 
науковий симпозіум «Співдружність наук: архітектура, економіка, право»  (17 
листопада 2023), Форум Прикарпатського еко-енергетичного кластеру (20 
листопад 2023 ), Науково-практичний симпозіум «ІТ-екосистема: цифровізація 
бізнес-процесів» (23 листопада 2023),  ХІІ Всеукраїнський науково-практичний 
семінар «Теоретичні та практичні проблеми розвитку кримінального права і 
процесу» (8 грудня 2023), Виїзна науково-практична конференція «Церква 
Параскеви у селі Космач. Минуле. Теперішнє. Майбутнє.» (14 січня 2024),  
Науково-практичний семінар «Децентралізація в Україні: здобутки, проблеми, 
виклики, перспективи» (9 квітня 2024), ХІ Міжнародна наукова конференція 
«Студентські наукові дискусії поза форматом» (11 квітня 2024), V Всеукраїнська 
науково-практична конференція «Традиції та інновації в сучасному дизайні» (25 
квітня 2024), Обласна науково-практична конференція до Міжнародного дня 
інтелектуальної власності «Інтелектуальна власність та цілі розвитку: будуємо 
наше спільне майбутнє за допомогою інновацій та творчості» (26 квітня 2024),  
VІІІ Міжнародний симпозіум «Концептуальні проблеми розвитку сучасної 
гуманітарної та прикладної науки» (9 травня 2024), ІІ Всеукраїнська науково-
практична конференція «Естрадно-Вокальне мистецтво: історія, теорія, практика» 
(4 червня 2024) та інші.
   За результатами наукових заходів опубліковано відповідні збірники, у яких 
розміщено тези здобувачів та науковців.

https://www.facebook.com/IvFKingDanyloUniversity/posts/pfbid02bF5RWnS1FUSayX43CkTKaiRj5PqZjKv8E881zK12XMxTB4zAqLSKsSLUTnVh1EgKl?__cft__[0]=AZWOyuJlf2eMEl0ac549LswLnKtvB27AApAzSwZXsgPrIZhW-mk4wMURYRhHLW1BW6lUBaz7KInaC4ILC-vhp53hgdidUlSlfNGwtmRy9-cHwzofGt13TbTAHL5r7WpFbqNRJ3YJDazFngOSLX2lGhw-MbqyKsjPUSAAmOYrPVcVxytKh9JW_Lx1YWV7sSLcQEk&__tn__=%2CO%2CP-R
https://www.facebook.com/IvFKingDanyloUniversity/posts/pfbid02bF5RWnS1FUSayX43CkTKaiRj5PqZjKv8E881zK12XMxTB4zAqLSKsSLUTnVh1EgKl?__cft__[0]=AZWOyuJlf2eMEl0ac549LswLnKtvB27AApAzSwZXsgPrIZhW-mk4wMURYRhHLW1BW6lUBaz7KInaC4ILC-vhp53hgdidUlSlfNGwtmRy9-cHwzofGt13TbTAHL5r7WpFbqNRJ3YJDazFngOSLX2lGhw-MbqyKsjPUSAAmOYrPVcVxytKh9JW_Lx1YWV7sSLcQEk&__tn__=%2CO%2CP-R


НАУКОВА РОБОТА 

     24 жовтня 2023 р. студентське наукове товариство та науковий гурток кафедри 
права та публічного управління  «Студії прав людини», організували круглий стіл 
«WAR vs TORTURE» на тему дотримання норм міжнародного гуманітарного права. 
Спілкуючись, учасники обговорили важливість дотримання норм міжнародного 
гуманітарного права під час збройних конфліктів, виклики, які стоять на шляху 
захисту прав і свобод людини в умовах війни.  Також йшлося і про необхідність  
абсолютного запобігання катуванню, національну безпеку та права, що не можуть 
бути обмежені в умовах воєнного стану. 

    10 листопада 2023 р. в рамках ІІ Прикарпатського юридичного форуму 
відбувся студентський хакатон, присвячений реалізації загальнодержавної 
програми протидії домашньому насильству. Участь у хакатоні взяли студенти-
представники 6 закладів вищої освіти: ЗВО «Університет Короля Данила», 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, Державного 
університету «Житомирська політехніка», Державного торговельно-
економічного університету, Львівського державного університету внутрішніх 
справ і Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.
    13 листопада 2023 р. відбувся науково-практичний семінар «Публічне 
управління в умовах воєнного стану» за сприяння Івано-Франківської міської 
ради, Івано-Франківської обласної ради, Івано-Франківського регіонального 
відділення Асоціації міст України, Івано-Франківського науково-дослідного 
експертно-криміналістичного центру. 
   17 листопада 2023 р. в рамках ХI Всеукраїнського студентського наукового 
симпозіуму «Співдружність наук: архітектура, економіка, право» відбувся 
студентський конкурс наукових проєктів «Розвиток держави. Погляд у 
повоєнний час». Участь у конкурсі взяли студенти Університету Короля Данила, 
Чернівецького національного університету імені Ю. Федьковича, 
Житомирського державного університету імені І. Франка, НУ «Запорізька 
політехніка», НУ «Чернігівська політехніка», Луцького національного технічного 
університету і Київського політехнічного інституту імені І. Сікорського.

Показником якості наукової роботи є ініціатива здобувачів у цьому напрямку

https://www.facebook.com/events/361161246353533/?__cft__[0]=AZUgxWML4mS61_MQQmBWlvUfBBwMiI2ZCIVE8UDXCNtTB5IY9y0SKzuSa-CspUgNhAksLw7JSi6b5wx6l_jBUQNyYlt3nwn-g9DlbU-ekKe13lmfS9bqpSV8e9uC-P4itKQ0PQow8D0ieb-_iDbPwkFPWIqm657Jw3mloqip7Z4wZZHhe1n7ZniKrnJxpYTN4-d9zhVnAP7y-DeyXXeg79am&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/events/361161246353533/?__cft__[0]=AZUgxWML4mS61_MQQmBWlvUfBBwMiI2ZCIVE8UDXCNtTB5IY9y0SKzuSa-CspUgNhAksLw7JSi6b5wx6l_jBUQNyYlt3nwn-g9DlbU-ekKe13lmfS9bqpSV8e9uC-P4itKQ0PQow8D0ieb-_iDbPwkFPWIqm657Jw3mloqip7Z4wZZHhe1n7ZniKrnJxpYTN4-d9zhVnAP7y-DeyXXeg79am&__tn__=-UK-R


НАУКОВА РОБОТА
  6 грудня 2023 р. вкотре в Університеті Короля Данила відбувся захід, 
організований студентським науковим товариством та науковим гуртком кафедри 
права та публічного управління - «Студії прав людини». Гостею заходу стала 
співробітниця Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради з прав людини 
Людмила Непийвода, яка розповіла про специфіку національного превентивного 
механізму, діяльність якого спрямована на дотримання прав людини у місцях 
несвободи та запобігання катуванню, нелюдському та такому, що принижує 
людську гідність, поводженню.
   8 грудня рамках ХІІ Всеукраїнського науково-практичного семінару «Теоретичні 
та практичні проблеми розвитку кримінального права і процесу» відбулося 
обговорення теми «Висвітлення ЗМІ позитивних практик діяльності судових, 
правоохоронних та правозахисних органів», присвячене 75-й річниці прийняття 
Загальної декларації прав людини. Захід організований за сприяння Івано-
Франківського обласного осередку ВГО «Асоціація кримінального права», Івано-
Франківської обласної спілки журналістів НСЖУ, Івано-Франківського центру 
журналістської солідарності НСЖУ.

  14 січня 2024 р. в Космачі, що на Косівщині, за участі викладачів Університету 
Короля Данила відбулася виїзна науково-практична конференція «Церква 
Параскеви у селі Космач. Минуле. Теперішнє. Майбутнє.».  У межах конференції 
презентували 3D-проєкт церкви Святої великомучениці Параскеви. Над проєктом 
працювали викладачі й студенти УКД, узявши за основу креслення доцента УКД 
Зеновія Соколовського та архівні зображення, описи і фото, які вдалося віднайти. 
 22 лютого викладачі й студенти УКД 
презентували збірник за матеріалами виїзної  
науково-практичної конференції «Церква 
Параскеви у селі Космач. Минуле. Теперішнє. 
Майбутнє».
 У межах презентації відбувся показ 
відеопроєкту церкви згідно з матеріалами, які 
вдалося оцифрувати за архівами архітектора 
Зеновія Соколовського, а також демонстрація 
3D-проєкту церкви Святої великомучениці 
Параскеви, який згодом планують утілити в селі.



НАУКОВА РОБОТА
    9 квітня 2024 р. в Університеті Короля Данила відбувся науково-практичний 
семінар «Децентралізація в Україні: здобутки, проблеми, виклики, перспективи». 
Спікери дискутували про реформу децентралізації влади в Україні, її 
імплементацію на сучасному етапі,  обговорювали проблемні питання організації 
та функціонування місцевого самоврядування в умовах воєнного стану.
   Спікерами семінару стали провідні топ посадовці регіону: міський голова Івано-
Франківська Руслан Марцінків, заступник голови Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації Богдан Футерко, міський голова Бурштина Василь Андрієшин, 
міський голова Надвірни Андрій Зіновій, депутат Івано-Франківської обласної 
ради Василь Мельничук та виконавчий директор Івано-Франківського 
регіонального відділення «Асоціації міст України» Юрій Стефанчук.

  11 квітня 2024 р. відбулась ХІ Міжнародна наукова конференція «Студентські 
наукові дискусії поза форматом». Дослідники представили осучаснене бачення 
щодо розвʼязання актуальних проблем науки з різних галузей знань 
гуманітарного та прикладного характеру.  У заході взяли участь 111 студентів 
Університету Короля Данила, ПВНЗ «Буковинський університет», Чернівецького 
національного університету ім. Ю. Федьковича та Бірмінгемського університету 
(Велика Британія). На завершення конференції учасникам вручили сертифікати.
   25 квітня 2024 р. впʼяте в Університеті Короля Данила відбулася Всеукраїнська 
науково-практична конференція «Традиції та інновації в сучасному дизайні». 
Мета наукового заходу - обговорення сучасних тенденцій і традиційних 
постулатів у сфері дизайну.
   26 квітня 2024 р. в Університеті Короля Данила відбулася обласна науково-
практична конференція до Міжнародного дня інтелектуальної власності 
«Інтелектуальна власність та цілі розвитку: будуємо наше спільне майбутнє за 
допомогою інновацій та творчості». 



НАУКОВА РОБОТА
   9 травня 2024 р. в УКД відбувся VІІІ Міжнародний симпозіум «Концептуальні 
проблеми розвитку сучасної гуманітарної та прикладної науки». Науковий захід 
об'єднав в Університеті Короля Данила наукових, науково-педагогічних 
працівників, аспірантів закладів вищої освіти та науково-дослідних установ, 
практичних працівників із метою обговорення та пошуку шляхів вирішення 
актуальних проблем гуманітарних і прикладних наук.
    10 травня 2024 р. в Івано-Франківську відбувся 5-ий науковий пікнік. У дійстві 
взяли участь усі заклади вищої освіти міста. На одній із локацій наукового 
містечка працювали викладачі та студенти Університету Короля Данила. Гостям 
свята пропонували виконати різноманітні фізичні та хімічні досліди.
     16 травня 2024 р. в університеті вкотре відбулося засідання наукового гуртка 
кафедри права та публічного управління «Студії прав людини». Під час зустрічі 
йшлося про адаптацію військовослужбовців під час воєнного стану.

  Також, в травні 2024 р. про специфіку публічного адміністрування дискутували 
учасники XIV Міжнародної конференції «Розвиток публічного адміністрування» у 
місті Шибеник (Хорватія). Участь у заході взяли 150 представників різних 
європейських країн. З-поміж трьох учасників з України виступила і науковиця з 
Івано-Франківська, кандидатка юридичних наук, доцентка, завідувачка кафедри 
права та публічного управління Університету Короля Данила Ірина Припхан. У 
своїй доповіді вона проаналізувала особливості реалізації права на доступ до 
публічної інформації в Україні в умовах дії воєнного стану.
   Цього ж місяця на базі Одеського 
національного економічного 
університету відбулося Всеукраїнське 
інтелектуальне змагання серед 
студентів, що навчаються за 
спеціальністю 073 Менеджмент.
   Студенти УКД здобули першість та 
отримали знижку на навчання в 
розмірі 25% за наукові досягнення та 
популяризацію університету за його 
межами.
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НАУКОВА РОБОТА
  4 червня 2024 р. в Університеті Короля Данила відбулася ІІ Всеукраїнська 
науково-практична конференція «Естрадно-Вокальне мистецтво: історія, теорія, 
практика». У заході взяли участь науковці, виконавці-практики, аспіранти та 
студенти різних закладів освіти: Рівненського державного гуманітарного 
університету, Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, 
Тернопільського національного університету  імені В. Гнатюка, Житомирського 
державного університету ім. І. Франка, ННІ «Донецька державна музична академія 
ім. С.С. Прокоф’єва», Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, 
Національної бібліотеки України ім. В. Вернадського та інших.
  Також, влітку 2024 року  в Валенсії відбувся перший у Європі EUROMXENE 
CONGRESS – конгрес, який зібрав провідних світових науковців у сфері розробки 
та використання новітніх 2D матеріалів. На цій конференції кандидат фізико-
математичних наук, доцент кафедри інформаційних технологій Університету 
Короля Данила Андрій Бойчук презентував доповідь на тему «Optimization of 
MXenes properties for using as electrodes for high power metal ion energy devices», 
в якій доповідав про результати роботи його наукової підгрупи в Університеті 
Валенсії.

  Викладач кафедри права та публічного управління Микола Книгницький узяв 
участь у роботі Міжнародної конференції SUT International Staff Week 2024 в 
Глівіце, Польща. Захід відбувався впродовж 1 - 5 липня задля підтримки співпраці 
між SUT (Silesian University of Technology) та українськими університетами в 
рамках проєкту «EURECA-PRO European University»,  що фінансується 
Національним агентством академічних обмінів Польщі.
  Також, з 30 червня по 4 липня 2024 р. доцент УКД Андрій Бойчук узяв участь у 
роботі Міжнародної конференції з термоелектрики в Кракові. Високий рівень 
події підтверджено рівнем науковців, які стали її учасниками: ідеться про вчених 
із Китаю, США, європейських країн.
  У рамках роботи конференції доцент кафедри інформаційних технологій 
Університету Короля Данила Андрій Бойчук виступив із доповіддю на тему «Novel 
2D materials with tunable properties for thermoelectric application», у якій 
окреслив перспективи застосування отриманих матеріалів (MXenes) у сфері 
термоелектрики, зокрема в термоелектричних модулях – пристроях для 
перетворення термічної енергії в електричну.



   Міжнародна співпраця спрямовуються на пошук нових міжнародних партнерів та 
реалізацію співпраці з чинними, а також забезпечення академічної мобільності 
здобувачів, стажування науково-педагогічних працівників у міжнародних компаніях
  7 вересня 2023 р. проректор із міжнародних зв’язків та стратегічного розвитку УКД, 
доктор технічних наук Максим Карпаш  взяв участь у роботі семінару щодо водню 
Технічного комітету ISO/TC 67 Міжнародної організації зі стандартизації як представник 
ТК 146, членом якої є УКД.
   У ході зустрічі Максим Карпаш поділився із сорока іншими учасниками з Норвегії, 
США, Австралії, Китаю, Фінляндії напрацюваннями та планами з реалізації водневих 
проєктів за підтримки фінансування ЄС.
   Також, 7 вересня 2023 р. прореткор із міжнародних звʼязків та стратегічного розвитку 
УКД Максим Карпаш, проєктний менеджер ІТ-напряму Тарас Стисло , завідувач кафедри 
ІТ Сергій Ващишак та асистент кафедри ІТ Василь Шкатуляк провели зустріч з 
викладачем Академії техніки 4.0, членом Чеської палати дипломованих інженерів і 
техніків (м. Раковнік, Чехія) Мирославом Враною. Викладачі обговорили майбутню 
взаємодію у ключі обміну досвідом між УКД та Академією техніки 4.0.
   За результатами зустрічі узгоджено текст меморандуму про співпрацю, підписання 
якого планувалось найближчим часом та організацію наукової події «Міжнародне свято 
науки та освітніх інновацій»,
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МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

    4 жовтня 2023 р. під час зустрічі ректорського рівня  з представниками партнерів з 
України, Фінляндії, Литви, Болгарії та Румунії стосовно втілення проєкту ILCA проректор 
УКД Максим Карпаш представив напрацювання щодо співпраці з громадами в сфері 
енергоефективності, навчання з якої відбувалося впродовж квітня-липня 2023 для 9 
громад Івано-Франківської, Чернівецької та Закарпатської областей. Також, йшлося про 
необхідність внесення напрацювань за проєктом в освітні компоненти для бакалаврів 
та магістрів, розповсюдження інформації про енергетичні та кліматичні інновації через 
ЗМІ.
  Також, команда УКД продовжує роботу в міжнародному проєкті «Innovation 
Laboratories for Climate Actions» (ILCA).  12 січня 2024 року на заході «До зеленого 
переходу у відбудові України» за участі майже 200 учасників за підтримки асоціації 
«Business Finland» та Університету прикладних наук Савонія відбулось представлення 
дорожніх карт післявоєнного відновлення України.
   Проректор УКД із міжнародних зв’язків та стратегічного розвитку Максим Карпаш 
презентував розробку дорожньої карти з післявоєнного відновлення України, розповів 
про виграні проєкти, бачення подальшої співпраці.



МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ
   На початку 2024 року Університет Короля Данила увійшов до рейтингу Ukrainian 
University Ranking 2024.
  Рейтинг вишів уже сімнадцять років поспіль розробляє Центр міжнародних 
проєктів «Євроосвіта» спільно з міжнародною групою експертів IREG Observatory 
on Academic Ranking and Excellence. Під час складання цьогорічного рейтингу 
експерти враховували тенденції розвитку вищої освіти, яка продовжує зазнавати 
глибинних змін, зокрема через вплив пандемії COVID-2019 та повномасштабного 
воєнного вторгнення росії в Україну. До уваги бралися також Берлінські принципи, 
затверджені учасниками другої наради IREG та напрацювання міжнародних 
конференцій.
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  14 березня 2024 р. у рамках форуму «Ukrainian Language Forum: Tutoring and 
Business Focus» в Університеті Короля Данила відбулася Міжнародна 
конференція «Філологічні студії і перекладознавчий дискурс». Мета конференції - 
обговорення актуальних проблем філологічної науки: від теоретичних питань 
загального мовознавства і комунікативістики до прикладних аспектів 
перекладознавства та методики викладання мови.
  На захід було подано більше 60 тез доповідей із різних ЗВО України, 
Великобританії, Польщі, Швеції та США. 30 доповідей підготували студенти УКД.
  В березні 2024 р. викладачі Університету Короля Данила: завідувач кафедри 
дизайну, кандидат мистецтвознавства, доцент Ірина Матоліч та асистент кафедри 
іноземної філології та бізнес-комунікацій Юліана Сеньків узяли участь у 
міжнародній програмі Європейського Союзу Erasmus +.
  До заходу долучилися учасники з інших 
країн: Туреччини, Швеції та Нідерландів. 
Обʼєкт дослідження - міжнародний проєкт 
DICOMI Digital comics of migration 2023-1-
TR01-KA220-SCH-000166103, що полягає в 
дослідженні сімейних історій мігрантів та 
створенні на основі цього цифрових освітніх 
коміксів для дітей середнього шкільного віку.



МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ
  Міжнародне стажування – це важливий складник підготовки кваліфікованих 
спеціалістів, який дає змогу студентам закріпити теоретичні знання та здобути 

практичні вміння і навички в обраній спеціальності.
   Відповідно до договору, укладеного між ЗВО «Університет Короля Данила» та 
компанією «ТРЕВЕЛ СТАДІ ВОРК», студенти Фахового коледжу УКД 
спеціальностей 242 Туризм і рекреація та 241 Готельно-ресторанна справа Оксана 
Верига, Ксенія Радиш і Тетяна Дзундза з 20 грудня 2023 року до 19 березня 2024 
року стажувалися в готельних комплексах «Spa & Wellness Hotel Fitak» та «Hotel 
Green***» на базі Академії професійної освіти «Меркур» (Словацька Республіка). 
Відбір на участь у міжнародному стажуванні в Словацькій Республіці студенти 
пройшли ще в грудні.
   Викладачка кафедри управління та адміністрування Університету Короля Данила 
Ярослава Шкварчук була спікеркою І Міжнародного турніру з фінансової 
грамотності для молоді під гаслом «Плекаємо фінансових лідерів», що відбувся 
впродовж 26–28 квітня 2024 року у Відні.
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   14 травня 2024 р. студенти УКД і Фахового коледжу УКД спеціальностей 022 
Дизайн, 191 Архітектура та містобудування, 192 Будівництво та цивільна 
інженерія, 242 Туризм і рекреація взяли участь у міжнародному проєкті «Digital 
Bridge».
  Цей проєкт намагається створити цифровий міст між культурами різних народів 
світу, особливо акцентуючи на культурній спадщині, історії і традиціях України. 
Основою програми слугують норми молодіжної політики Ради Європи та 
Європейської культурної конвенції, що передбачає поширення культури країн-
членів.
  7 червня 2024 р. професор 
Університету Короля Данила Максим 
Карпаш взяв участь у EIT HEI 
Initiative 2024 в Бельгії. Захід 
Європейського інституту інновацій і 
технологій (EIT) об’єднав 250 
представників 65-ти проєктів 
Пілотної фази HEI Initiative – 
програми щодо стимулювання 
інновацій в закладах вищої освіти.
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https://www.facebook.com/hotelgreenkubinskahola?__cft__[0]=AZWtrJqH-m0WTDcQJ-sX2rk7Ky4AS1Va8YC_oizOHnDJoXHEIR-o1idj-jTYjOpUqORg-R-Fi7DhKtmiqrISV3pCFu6c42wDaG0Z0ICrfRp4mwyCCEQXBDDcxhAwqtuFz5cySBMfjpwm8m6Gc6WoYRKv7ma3wpuome0FiSteMF-Z1n1x1HpNAqQsgKG9M9Y42qg&__tn__=-]K-R


МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

  17 червня  2024 р. Надзвичайний і 
Повноважний Посол Сполученого Королівства 
Великої Британії та Північної Ірландії в 
Україні Мартін Гарріс. відвідав Університет 
Короля Данила, де для обговорення 
перспектив співпраці між освітніми 
установами двох країн зустрівся з 
професорсько-викладацьким складом УКД.
    26 червня 2024 р. в Університеті Короля 
Данила відбулася зустріч із представниками 
Торгово-промислової палати Нижньої Фризії 
(Німеччина). Зокрема, до Університету Короля 
Данила завітали Manfred F. Cybalski, Max-
Martin Deinhard та Lars Heidemann. Під час 
зустрічі обговорювалися питання співпраці, 
можливості студентського обміну та 
встановлення робочих звʼязків із  технічним 
університетом Нижньої Фризії. 
   27 червня 2024 р. тудентка першого курсу 
спеціальності 081 Право УКД Карина Дідух 
узяла участь у програмі Technology 
Entrepreneurship Bootcamp одного з кращих 
університетів Великої Британії (University of 
Exeter). Ця програма дає змогу спробувати 
реалізувати себе й власні проєкти та 
отримати старт у кар’єрі підприємця-
початківця. 

  Упродовж 3-7 червня 2024 р. проєктна менеджерка економічного напряму УКД 
Наталія Гавадзин та завідувачка кафедри дизайну УКД Ірина Матоліч пройшли 
міжнародне стажування «Critical Pedagogy in Higher Education» у Польщі.
  Навчання стало платформою для розширення напрямків міжнародної співпраці 
та окреслення перспектив подальшого співробітництва в освітній і науковій 
галузях із колегами з різних закордонних закладів освіти.

https://www.facebook.com/exeteruni?__cft__[0]=AZVuskXulzDlBPLF9c2ASZwLYzBUrTQEXzt0d1NpAI7K21rMHPVkIqWbjIxe-qbbe4aOyLdXgItLNgFqIyQjdvwEzaz4U-mM8dBWO2kSaSByHf-jw66p81XpgVzbZcDBJ2r57tsfyAOq4p9JZS0jwiPvw7E9D9xXX4TelCrc00ISo5sM4HuTRXrAs7cbqDd6K0c&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/exeteruni?__cft__[0]=AZVuskXulzDlBPLF9c2ASZwLYzBUrTQEXzt0d1NpAI7K21rMHPVkIqWbjIxe-qbbe4aOyLdXgItLNgFqIyQjdvwEzaz4U-mM8dBWO2kSaSByHf-jw66p81XpgVzbZcDBJ2r57tsfyAOq4p9JZS0jwiPvw7E9D9xXX4TelCrc00ISo5sM4HuTRXrAs7cbqDd6K0c&__tn__=-]K-R


ЯКІСТЬ ОСВІТИ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ
   Система якості вищої освіти – це культура, яка функціонує в закладі освіти, 

і всі учасники освітнього процесу дотримуються її принципів 
  Якість вищої освіти в університеті забезпечується постійним моніторингом 
освітньої діяльності, академічної доброчесності, представленням аналітичних 
даних Центром внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.
  Головними об'єктами моніторингу були здобувачі, науково-педагогічні 
працівники, випускники та роботодавці. Важливою умовою моніторингу є 
зіставлення результатів опитування стейкхолдерів упродовж навчального року й 
попередніх років. 
  Впродовж 2023-2024 навчального року проведено 9 опитувань здобувачів УКД 
(вступники, органи студентського самоврядування, бакалаври, магістри, доктори 
філософії), по 2 опитування науково-педагогічних випускників, роботодавців та 
випускників.    Загалом опитано 2858 респондентів.

  Загалом, оцінка якості в 
другому семестрі зросла за 
винятком трьох критеріїв у 
здобувачів ІV курсу та 
одного критерію в 
магістрантів.

магістри

доктори філософії

випускники

викладачі

роботодавці

бакалаври

418

31

140

201

30

2008

2858



ЯКІСТЬ ОСВІТИ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ
  6 листопада 2023 р. проректор Університету Короля Данила із забезпечення 
якості освіти та цифрової трансформації Любомир Ілин взяв участь у першому 
«Українському форуму якості освіти (UQAF - 2023)». Участь у заході взяли 
представники міністерства, освітяни і науковці, зацікавлені проблемами 
забезпечення якості вищої освіти, зокрема, керівники університетів, гаранти 
освітніх програм, представники підрозділів, відповідальних за внутрішню систему 
забезпечення якості вищої освіти, студенти, роботодавці.
    У ході форуму відбулися панельні дискусії з проблем внутрішньої та зовнішньої 
системи забезпечення якості вищої освіти в Україні, запровадження 
постакредитаційного моніторингу, актуальних питань забезпечення академічної 
доброчесності та презентація кращих практик функціонування внутрішньої 
системи забезпечення якості вищої освіти в українських закладах вищої освіти.
  8 лютого 2024 р. проректор із забезпечення якості освіти та цифрової 
трансформації Університету Короля Данила Любомир Ілин провів для науково-
педагогічних працівників закладу навчальне заняття стосовно використання 
застосунків Google Workspace, а також платформи Moodle.
  Зустріч реалізована в межах серії навчальних занять для викладачів, що 
втілюються з метою підвищення рівня комунікації та професійних навичок 
педагогічних / науково-педагогічних працівників.

  22 лютого 2024 р. відбулася зустріч членів Студентської ради УКД з метою 
обговорення результатів анкетування членів студентського самоврядування.
  Подібні опитування в УКД традиційні. Їхнє завдання  –  отримати повну 
інформацію від усіх зацікавлених в розвитку освітнього процесу. Приємно, що 
цьогоріч члени ради високо оцінили якість освіти в університеті, а також 
конкретизували критерії реалізації освітніх послуг, які дозволяють говорити про 
аспект якості, зокрема, йшлося про проведення бінарних занять, читання окремих 
освітніх компонентів практиками, публічність інформації, реалізацію численних 
фахових заходів тощо. У ході зустрічі обговорили також відповіді здобувачів на 
відкриті питання.
  29 травня 2024 р. в Університеті Короля Данила розпочалася серія навчань для 
гарантів і науково-педагогічних працівників, кінцевим результатом якої є втілення 
ідеї про те, що культура якості є складовою корпоративної культури УКД. 
Підсумкове засідання тренінгу для гарантів освітніх програм відбулося 13 червня. 
Під час зустрічі йшлося про типові помилки, що виникають під час написання, 
тренери також надали практичні рекомендації щодо підготовки відомостей, 
приділивши окрему увагу процедурі постакредитаційного моніторингу.



ШКОЛА ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ
Підвищення рівня професійної майстерності науково-педагогічних працівників є 
ключовою умовою забезпечення якості освітнього процесу. З цією метою в УКД 

функціонує Школа педагогічної майстерності.
  28 листопада 2023 р. відбулося засідання 
Школи педагогічної майстерності,  
присвячене основам тестології. 
 21 лютого 2024 р. чергове засідання 
Школи педагогічної майстерності було  
присвячене розкриттю сучасних підходів 
до викладання профільних дисциплін. 
Участь у заході взяли науково-педагогічні 
працівники кафедр управління та 
адміністрування, туризму і готельно-
ресторанної справи, права та публічного 
управління, журналістики, реклами і 
зв’язків з громадськістю, перекладу та 
філології.
 Наступне засідання Школи педагогічної 
майстерності, під керівництвом 
проректора з розвитку людського капіталу 
Олександра Острогляда, відбулося 28 
лютого 2024 р.
 З-поміж лекторів - завідувач кафедри 
інформаційних технологій Сергій 
Ващишак, асистент кафедри архітектури 
Юрій Балинський, викладачі кафедри 
музичного мистецтва Ірина Батюк та Ірина 
Сахарієва, викладач кафедри дизайну 
Василь Басараба і професор кафедри 
психології та суспільствознавчих 
дисциплін імені академіка УАН о. І. 
Луцького Віталій Надурак.
  12 березня 2024 р. відбулося чергове 
засідання Школи педагогічної 
майстерності УКД, присвячене різним 
аспектам створення презентаційних 
матеріалів. Спікер - викладач кафедри 
дизайну Василь Басараба.
  27 березня 2024 р. чергове засідання 
Школи педагогічної майстерності, 
присвячене розкриттю сучасних підходів 
до викладання профільних дисциплін. 
Лекторка Ірина Попадинець розповідала 
про впровадження політики інклюзивності 
в закладах вищої освіти.



ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК
  Упродовж 8-19 січня 2024 р. відбувалися тренінги для науково-педагогічних 
працівників та адміністрації Університету Короля Данила.
  Навчання, організоване для викладачів та керівництва, охоплювало теми, що 
стосуються освітньої і партнерської продукції УКД (спікери: відповідальний 
секретар приймальної комісії університету Оксана Каленюк, бізнес-аналітик Тарас 
Кобець  та керівниця консультаційного відділу УКД Ніна Яремко), цифровізації та 
сучасних корпоративних інструментів (тренер - проректор із забезпечення якості 
освіти та цифрової трансформації УКД Любомир Ілин), корпоративного маркетингу 
та організації подій за стандартами УКД (спікери: керівниця відділу маркетингу та 
PR Наталя Григорська та керівник відділу івент-менеджменту Михайло 
Мельникович), постановки цілей за схемою SMART (тренерка - експерт-практик у 
галузі розбудови систем управління, організаційного розвитку та розвитку 
персоналу всіх рівнів Оксана Дубовик), висвітлення особливостей критичного 
мислення для освітян (спікер - доктор педагогічних наук, професор Сергій Терно та 
HR-компонента в роботі університету (тренер - Senior HRBP в компанії «SoftServe», 
бізнес-тренер Михайло Ткач).
  Упродовж 5-6 квітня 2024 р. керівництво закладу та представники ректорату 
підвищували власну кваліфікацію з метою розвитку управлінських навичок.
   Перший блок навчання охопив теми, що стосуються циклу управління. Зокрема, 
під час трьох модулів ішлося про ситуаційне управління, основні та інтеграційні 
менеджерські процеси, забезпечення безперервності, баланс управлінських дій, 
модель компетенцій успішного керівника, типологію працівників (рівні професійної 
зрілості) залежно від їхньої кваліфікації та мотивації, види і функції контролю 
підлеглих, критерії контролю, форми та періодичність контролю залежно від 
складності завдань і кваліфікації працівників, рольові стереотипи поведінки 
керівників та підлеглих співробітників, особливості і характеристики 
«особистісних» ролей з транзактного аналізу Еріка Берна, специфіку управління 
співробітником.
  11-13 квітня 2024 р. 38 науково-педагогічних працівників підвищували 
кваліфікацію на курсі від ГО «Прогресильні», що відбувався в УКД. Тематика 
навчання охопила теорію та практику сучасних методів викладання, планування, 
координацію й організацію заходів, викладацькі стартапи, методи втримання уваги 
авдиторії, практичні поради щодо нівеляції кризових ситуацій, викладацьке 
лідерство та особливості подання грантових заявок. Окрім теорії, викладачі спільно 
із тренерами виконували практичні та аналізували домашні завдання.



ВИКЛАДАЧІ
 Професор Університету Короля Данила Василь Касіянчук - один із лавреатів 
конкурсу на здобуття іменної премії Марії Волосовської 2023 року в номінації 
«Майбутнє – у здоров’ї нації» за винахідницьке рішення «Спосіб виробництва 
фруктово-ягідних, овочевих і грибних порошкоподібних напівфабрикатів і/або 
сухопродуктів».

  16 листопада 2023 р. відбулася презентація кліпу на пісню «Вишиваю» співачки 
Барви, викладачки кафедри естрадно-вокального мистецтва Університету Короля 
Данила Тетяни Бариляк. Пісню і відеороботу «Вишиваю» презентовано з метою 
збереження та примноження славних українських традицій та обрядів, задля 
приближення нашої Перемоги.
  24 листопада 2023 р. завідувачка кафедри права та публічного управління Ірина 
Припхан разом із 30 українськими адвокатами - учасниця зустрічі у Верховному 
суді Великої Британії, організованої громадською організацією «Спілка». ГО 

 Вручення премій винахідникам 
відбувалося у рамках науково-
практичної конференції з нагоди 65-
річчя Івано-Франківської обласної 
організації Товариства винахідників і 
раціоналізаторів України та 
відзначення Дня винахідника і 
раціоналізатора.
  У жовтні 2023 р. виконувачка обов’язків завідувача 
кафедри журналістики, реклами та зв’язків із 
громадськістю, письменниця Христина Кухарук видала 
другу збірку поезій «Тятива». До збірки ввійшла 101 
поезія, тематично скомпільована у два розділи: «Вірші 
з корсета» і «Тятива». Вірші написані впродовж війни і 
до неї у Вінниці, Миколаєві, Івано-Франківську.
  На початку листопада завідувачка кафедри права та 
публічного управління Університету Короля Данила 
Ірина Припхан взяла участь у воркшопі, 
організованому Асоціацією викладачів права 
Сполученого Королівства Великої Британії та Ірландії 
на базі Школи права Шеффілдського університету

«Спілка» позиціонує себе як 
платформу для спілкування, співпраці 
та встановлення професійних зв’язків 
між українськими та британськими 
юристами. Спікером зустрічі стала леді 
Роуз Колмворт - одна з одинадцяти 
суддів Верховного суду. Також, 
йшлося про навики, якими повинен 
володіти сучасний юрист, зокрема 
вміння швидко опрацьовувати та 
аналізувати великі обсяги інформації.



ВИКЛАДАЧІ
 Викладач та концертмейстер кафедри естрадно-вокального мистецтва 
Університету Короля Данила Василь Семкович здобув гран-прі на 
Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Подаруй світло».
  3 грудня 2023 р. завідувачка кафедри права та публічного управління Ірина 
Припхан взяла участь у воркшопі, організованому Юридичною асоціацією 
Ірландії у м. Дублін. У заході також взяли участь представники робочої групи 
Українсько-ірландського правового альянсу (UILA) та Асоціації українських 
юристів. Нетворкінг відбувався у формі трьох панельних дискусій, присвячених 
напрямкам діяльності українських юристів-практиків в Ірландії, навігації в 
юридичній практиці в Ірландії та юридичній підтримці українців та України в 
цілому.
  28 грудня 2023 р. доцент кафедри інформаційних технологій Університету 
Короля Данила Андрій Бойчук узяв участь у воркшопі «Tuning properties of 
advanced energy materials using modern theoretical and experimental methods», 
що відбувся у Валенсії.
   Під час заходу йшлося про актуальні проблеми застосування штучного 
інтелекту в процесах обробки інформації, прикладні властивості матеріалів, 
шляхи полегшення пошуку необхідної інформації у сфері матеріалознавства, 
енергетики.

  4 січня 2024 р. перший проректор Університету Короля Данила, доктор 
архітектури Михайло Косьмій отримав відзнаку Івано-Франківського осередку 
НСКУ як організатор 3D-проєкції церкви великомучениці Параскеви, іконостас 
якої свого часу Сергій Параджанов показав у кінофільмі «Тіні забутих предків». 
Захід відбувся за ініціативи Івано-Франківського осередку Національної спілки 
кінематографістів України з нагоди відзначення столітнього ювілею Сергія 
Параджанова. У рамках зустрічі відбулася також презентація тематичної 
поштової марки, поштового конверта та листівки.



ВИКЛАДАЧІ
  25 квітня 2024 р. доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи 
Микола Депутат отримав міжнародний сертифікат психотерапевта Вісбаденської 
академії психотерапії (WAPP) (Вісбаден, Німеччина) загальною кількістю 810 
годин, опанувавши метод позитивної та транскультуральної психотерапії.
  У травні 2024 р. відбулася виставка картин мисткині, викладачки Університету 
Короля Данила Галини Кухар в картинній галереї НЗ «Давній Галич».

   Відповідно до рішення атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України 
викладачам Університету Короля Данила присвоєно такі вчені звання:  Луцькій 
Наталії Іванівні - вчене звання професора кафедри управління та 
адміністрування; Криховецькому Іванові Зеновійовичу та Луцькій Галині 
Василівні - вчені звання професорів кафедри права та публічного управління;  
Мельниковичу Михайлові Степановичу - вчене звання доцента кафедри права та 
публічного управління; Варварук Інні Василівні та Музиці Тетяні Євгенівні  - вчені 
звання доцентів кафедри перекладу та філології.
  Також цьогоріч, викладачі УКД: Тарас Стисло, Руслан Дуда та Роман Петрів — 
отримали дипломи про присудження наукового ступеня кандидата юридичних 
наук

https://www.facebook.com/MykolaDeputat?__cft__[0]=AZU699TZDwvpeWAEqpxoR36snJRkqlCgZMgXRoQEaHiADDVRwyQeYmNgySrftuhsXHB8kNfmrjl0xcb5Jf2ENCfVsNLUcg7viSrPD9rp_NPDIAKbH3YnXQpHEYZrqWZRvBdKGVas_ydPH226NuHUw-6sg2z4TSKgbKgayVOIepzgtQYTN72hEESH4k_nrK3b2gw&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/MykolaDeputat?__cft__[0]=AZU699TZDwvpeWAEqpxoR36snJRkqlCgZMgXRoQEaHiADDVRwyQeYmNgySrftuhsXHB8kNfmrjl0xcb5Jf2ENCfVsNLUcg7viSrPD9rp_NPDIAKbH3YnXQpHEYZrqWZRvBdKGVas_ydPH226NuHUw-6sg2z4TSKgbKgayVOIepzgtQYTN72hEESH4k_nrK3b2gw&__tn__=-]K-R


СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

  Початок 2023-2024 навчального року ознаменувався виборами голови 
Студентської ради. 10 жовтня новою головою обрано Галину Водославську, 
студентку ІІ курсу спеціальності «Право».
  1 травня 2024 р. в УКД обрали нового голову Студентського наукового 
товариства. Нею стала Вікторія Микитюк — студентка 2-го курсу спеціальності 081 
Право.

 Студентка УКД Роксолана 
Соболевська взяла участь у роботі 
Літньої школи «Реальний суд: роль 
судової влади у захисті прав людини 
під час війни та небезпеки», яка 
відбулася з 21 до 25 серпня у Львові 
на базі Українського Католицького 
Університету.
  На початку вересня 2024 р. студенти 
УКД здобули перемогу в турнірі із 
судових дебатів.
 Цей захід організований та 
проведений за підтримки 
молодіжного комітету Національної 
асоціації адвокатів України – UNBA 
NextGen. На фінальному етапі змагань 
перемогу здобула команда «Ерудит», 
яку представляли Дмитро Дронь та 
Роксолана Соболевська - студенти 
четвертого курсу спеціальності 081 
«Право».
  Студент УКД Назар Тарасевич посів 
друге місце на чемпіонаті України з 
кікбоксингу серед ДЮСШ. Чемпіонат 
відбувався упродовж 21-23 вересня у 
місті Тернопіль. Назарові вдалося 
вибороти 2 місце в розділі К-1, вагова 
категорія-57 кг.



СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ
  26 вересня 2023 р. в Києві відбулася одна з найвагоміших музичних подій року - 
музична премія «МУЗВАР». Наш музичний бенд «7TEEN'S» став номінантом премії 
в категоріях «Найкращі нові імена поп-музики» та «Найактивніший фан-клуб». 
Також, учасники гурту взяли участь у великому попурі молодих артистів. Номер 
охопив 19 молодих виконавців і тривав упродовж 15 хвилин, що є одним з 
найбільших мешапів в історії українських премії.
  2 листопада 2023 р. студенти  спеціальності «Музичне мистецтво», з нагоди 
Всесвітнього дня співу, організували захід «Лети моя пісне, в широкі світи», де 
представили публіці авторські композиції, а також виконували пісні відомих 
українських та закордонних гуртів: «Без обмежень», «Бумбокс»,  «Vivienne Mort», 
«Imagine Dragons», «Chamber Of Reflection».
  17 листопада 2023 р. кращих студентів закладів вищої та фахової передвищої 
освіти з нагоди Міжнародного дня студента сьогодні вітали в мерії. Подяки 
міського голови одержали і студентка Університету Короля Данила Галина 
Водославська та студентка Фахового коледжу УКД Яна Чучвич.

  У березні 2024 р. студент першого курсу спеціальності 073 «Менеджмент» 
Університету Короля Данила Андрій Тихонюк переміг у відборі серед  учасників на 
річну стипендійно-навчальну програму від «Free economy institute».
  26 березня 2024 р. відбулось засідання конкурсної комісії Івано-Франківської 
облдержадміністрації стосовно визначення переможців у конкурсі туристичних 
проєктів і стартапів.  Студентка 4 курсу спеціальності 242 Туризм і рекреація Марія 
Гопай представила проєкт «Туристична навігація у Національному заповіднику 
«Давній Галич»» (куратори проєкту - Микола Депутат та Христина Терлецька) і 
посіла друге місце. Сума гранту - 60 тисяч гривень.
  Студент 4 курсу спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа Михайло Сенчук 
презентував проєкт «Над Гу.соm Облаштування туристичної локації на березі річки 
Рибниця в місті Косові»  (куратори - Роман Юр'як та Христина Терлецька) і посів 
третє місце. Сума гранту - 50 тисяч гривень.

https://www.facebook.com/TykhoniukAndrii?__cft__[0]=AZX5UGzgHco06CiEGDNF0qVCZaZM6i-EnRug_9H4tOZ8wBS8Bw2KwO9cOLo9dNoI0p5LatufNvpk9YEfb5w35udKFHzAQ_LC8R2GgpVVdIk09WtyeaxEq6Ga-fW-AISODJ1m7M3fYTBXrOC_xDH4De_T0uzStjy7UyrOQo9oZopWMrMJrCqEnA0E6K6mkGdNUyE&__tn__=-]K-R


СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ/ПОДОРОЖІ
 20 листопада 2023 р. студенти 
Університету Короля Данила 
спеціальностей 191 «Архітектура та 
містобудування» та 022 «Дизайн» з 
навчальною метою відвідали найбільшу 
архітектурну виставку світу «Biennale 
Architettura 2023».  У виставці брали 
участь 64 національні павільйони. 
Україна відкрила офіційний павільйон 
на архітектурній бієнале вперше за 
майже десять років. 
 11 грудня 2023 р. напередодні 
Міжнародного дня прав людини 
студенти Університету Короля Данила 
відвідали один із найстаріших та 
найбільших університетів Європи - 
Віденський університет.
  У рамках поїздки 9-14 лютого 2024 р. 
студентам та викладачам УКД вдалося 
відвідати два університети Швейцарії - 
Цюрихський та Федеральну вищу 
технічну школу Цюриха, а також  
головні офіси компанії «Google».
  У березні 2024 р. відбулася навчальна 
поїздка студентів та викладачів УКД до 
Туреччини, де вони мали можливість 
ознайомитись з історією та напрямками 
діяльності Стамбульського університету, 
а також одного з найстаріших науково-
дослідницьких центрів Туреччини - 
інституту Тюркіят.
 У квітні 2024 р. здійснено навчальну 
поїздку до Німеччини.
 У перший тиждень червня 2024 р. 
студенти УКД з нагоди завершення 
навчального року здійснили міжнародну 
туристичну поїздку до Парижа 
(Франція), Праги (Чеська Республіка) та 
Відня (Австрія). Студенти відвідали Лувр 
і Діснейленд у Парижі, побачили 
Празький град, прогулялися вздовж 
вечірньої Влтави в чеській столиці, 
ознайомились із пам'ятками архітектури 
Відня: парламентом, оперою, палацом 
Бельведер та іншими.



ПЛАНИ НА НАСТУПНИЙ РІК















  Університет Короля Данила задля утвердження своєї позиції як простору 
розвитку успішних особистостей, посилюючи свій внесок у сталий 
регіональний розвиток, до кінця 2028 року планує досягти таких стратегічних 
цілей:
  НАДАННЯ ЯКІСНИХ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ:

наявність конкурсу при вступі на не менше 50% освітніх програм УКД;
щонайменше 1 експерт/медійна фігура на кожній ОП.

МОТИВОВАНИЙ ВСТУПНИК, ЗАДОВОЛЕНИЙ СТУДЕНТ ТА УСПІШНИЙ 
ВИПУСКНИК:

академічна успішність досягає 85%, середній бал становить 4/5;
соціальна активність студентів: 30% беруть активну участь у всіх 
загальноуніверситетських заходах, 70% - у спеціалізованих заходах.

ПРОФЕСІЙНИЙ ПРАЦІВНИК:
відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 
(щонайменше 5 показників з 2024 року);
частка викладачів-практиків становить 25%;
регулярне підвищення кваліфікації, що відповідає займаній посаді.

Плани для того, щоб їх реалізовувати!

Президент                                                                        Андрій ЛУЦЬКИЙ 

Розглянуто та затверджено на засіданні Вченої ради, протокол №1  від 30 серпня 2024 р.


